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З Різдвом Хриcтовим тa Новим Роком  
вітaємо Вac тa cклaдaємо нaйкрaщі побaжaння. 

Вітaємо Ієрaрхів нaших Церков, Нaчaльного Плacтунa, Головний 
Плacтовий Провід, Крaйові Плacтові Проводи тa цілу плacтову родину. 

Вітaємо тa підтримуємо нaших брaтів і cеcтер в Укрaїні,  
тa бaжaємо їм cили і витривaлоcти. 

 

Хриcтоc Родивcя!     Слaвім Його! 
 

Крaйовa Плacтовa Стaршинa 
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Пласт в ЗСА був заснований емігрантами, які приїхали по другій світовій війні.  В 1967р., членство в УПН і УПЮ 
було 2,917; тепер є 985.  УСП і УПС було 1,323; тепер є 1,617.  Пересічний вік члена є 34-1/2.  Організація 
старіється.  Великим джерелом нового членства є теперішні еміґранти.  Ця еміґрація українців до ЗСА є 
найбільша яка коли небудь була, але наше членство НЕ росте.  Хоч багато нових еміґрантів записуються до 
Пласту, але процентово, ті числа є малі.  Багато нових еміґрантів не знають що таке Пласт.  Вони з ним не 
виростали в Україні.  Вони тільки знали про радянських „піонерів”.  Одинокий час коли вони бачуть Пласт є на 
громадському апелю де ми з’являємося з прапорами.  Вони не знають, що ми робимо на сходинах, про наші 
виховні засоби, про нашу ціль.  Пласт мусить брати більш активну публiчну участь в громадському житті.  
Пластуни можуть виконувати добрі діла в громаді.  Це може бути в формі праці з емеритами (навчати їх, як 
користуватися Інтернетом, відвідувати їх, організовувати доїзди до крамниць, і т.п.), або працювати з 
новоприбулими еміґрантами (помагати їм з новими обставинами у Америці – помагати з правилами їзди автом, 
ознайомити їх з кредитовими картками, як знайти працю, як писати резуме, і т.п.).  Пласт до тепер є організацією 
еміґрантів з 1945-52 років та їхніх нащадків.  Якщо Пласт в ЗСА хоче залишитися україно-мовною організацією, 
то ми мусимо більше спілкуватися із теперішньою еміґрацією з України. 
 
Більша організація вимагає більше добрих, кваліфикованих виховників.  Більшість 18-22 літних пластунів 
виховників виїжджають на студії до університетів, і ми не можемо числити на них до виховної праці в станиці.  
Ми мусимо полягати на наших сеніорів і „старших” старших-пластунів, щоб вони взяли цей обов’язок на себе.  
Матеріяли є, вишколи для дорослих є, тільки треба охочих якщо ми хочемо, щоб наша організація росла. 
 
З початком цієї каденції, я мав нагоду брати участь в Зборах Конференції Українських Пластових Організацій 
(КУПО) в Києві.  Участь в Зборах КУПО показала мені, що Пласт дійсно є одна велика родина де пластуни 
можуть дуже легко і скоро знайти спільну тему і приємно спілкуватися.  Але так як в родині, кожний член є 
інакший і має інші вимоги і потреби.  Пласт в Україні є скавтська організація, яка будує державу.  Пласт в ЗСА 
також є скавтська організація але ми пробуємо зберегти нашу спадщину.  Питання є  -- як серйозно ми хочемо до 
цього ставитися і до якої міри? 
 
Минулої каденції, КПС започаткувала проект під назвою „Пластова Акція Країнам Співпрацювати” (ПАКС), 
який мав за ціль висилати пластунів з ЗСА в Україну для надання технічної допомоги за зразком організації 
Корпус Миру (Peace Corps).  До сьогодні, ніхто не зголосився поїхати. 
 
Літом 2004р., КПС Україна заплянувала на терені України проєкт “Знай і люби Україну” для діяспори.  Програма 
складалася з трьох етапів: “Стежками культури”, участь у пластових спеціалізаційних таборах, і участь у зустрічі 
“Дні Пласту в Києві” в День Незалежності України.  Тільки два пластуни зі ЗСА брали участь в тій цікавій 
програмі. 
 
Також минулого літа до нас приїхало дев’ять пластунів/-ок з України, щоб бути в булавах наших таборів.  Ми 
багато навчилися від них, а вони від нас.  Одна із завваг відносилася до української мови.  Перший тиждень 
табору, всі старалися говорити українською мовою.  Пізніше, навіть булава перейшла на англійську мову, і 
нашим гостям з України було прикро. 
 
В літі 2005р. ми поширюємо проєкт обміни булави з Україною і плянуємо спровадити десять виховників з 
України на наші табори як і також вислати наших виховників в Україну на їхні табори.  До тепер тільки двоє зі 
ЗСА зголосили своє зацікавлення.  Пласт на Україні також плянує цікаву програми для пластунів з діяспори.  
Інформації будуть появлятися на нашій веб сторінці.  Цікаво мені скільки зі ЗСА поїде! 
 
КПС не розв’яже проблему мови. Пласт  в ЗCA мусить рішити в котрий напрям він хоче іти як організація і мати 
плян на діяльність після консеквенцій такого рішення.  Якщо довше відкладатимемо цей крок, можемо стратити й 
нагоду про це рішати -- опинимося перед фактом доконаним. Наша нерішучість і байдужість самі вирішать чи 
Пласт в ЗCA перейде на англомовну організацію. 
 

СКОБ! 
пл.сен. Ігор Микита, ЛЧ 

Holova@plastusa.org 
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Разом ми непереможні!   
Події в Україні викликали резонанс у світі, цей резонанс став відкриттям для багатьох народів світу 
нової демократичної нації – української, яка помаранчевим кольором пробилась через чорноту 
безвольності колишніх народів СРСР. Цей вир людського бажання охопив як доросле покоління, так і 
молодь. Серед  великої кількості молодого покоління то тут, то там проявлялись молоді провідники 
Пласту-Національної Скаутської Організації України. Серед багатьох пластунів у Києві була Голова 
КПС - Оксана Заліпська, яка взяла на себе координацію дій пластунів у Києві. 
 
  
1. Оксано, ти від початку була у вирі подій 
громадського спротиву нечесним виборам, і тому 
виникає питання: що ми пластуни, як громадяни, 
зробили і робимо у цій акції? 
 

Ми часто декларуємо, що Пласт є поза політикою. І, 
очевидно, це правильно. Але бувають моменти, коли 
ми, як найактивніша і найбільш прогресивна, а ще 
окрім того і найкраще організаційно підготовлена 
частина української молоді просто не маємо права 
залишатися осторонь політичних подій, особливо 
коли від них залежить майбутнє нашої Батьківщини. 
Ці вибори були надзвичайно брудними, а окрiм того 
і цинічно сфальсифікованими. Невже ми як свідомі 
громадяни не повинні дати гостру відсіч 
інсинуаціям влади і активно захистити свої виборчі 
права? В мене не було жодного сумніву, що 
пластуни незважаючи на те, чи будуть заклики  
пластового проводу, чи ні, обов’язково їхатимуть до 
Києва, бо до цього їх спонукатиме їх пластове 
виховання, патріотизм і активна громадянська 
позиція.   

 
2.Так, це громадянська позиція пластунів. Які 
заяви чи рішення були від проводу Пласту? 
 

Протягом цих буремних днів провід Пласту 
неодноразово звертався із закликами до нашого 
пластового членства. Це були  заклики Крайової 
Пластової Старшини до українських пластунів про 
підтримку акції протесту, це був заклик до КПС-ів 
країв про підтримку участі українських пластунів в 
помаранчевій революції, це був наказ по організації 
про заборону участі неповнолітніх в акціях 
непокори.  

 
3. Це було вже після двох днів, бо на початку 
координації не було, як такої. Що було причиною 
цьому? 
 

Крайова Пластова Рада обговорювала політичну 
ситуацію в Україні на своїй нараді 24 серпня. Було 
прийнято дві заяви проводу Пласту до ЗМІ і до 
членства, в яких було задекларовано, що Пласт, як 
організація, не підтримує на виборах жодного з 
кандидатів, але пластовий провід закликає членство 

взяти активну участь у підготовці і забезпеченні 
проведення чесних виборів. 26 серпня ці заяви були 
оприлюднені під час прес-конференції Пласту в 
УНІАН. Тому, як організація ми не готувались до 
активної участі у виборчих процесах і відповідно 
аналітично не прораховували можливі варіанти 
розвитку подій і участі у них Пласту. Я думаю це 
наша помилка. 

 
4. Ви зареєстрували біля 300 членів організації. Як 
їх активність проявлялась протягом цих двох 
тижнів? 
 

Біля 300 пластунів було зареєстровано лише в 
канцелярії Пласту. Окрім того, ми маємо відомості, 
що багато пластунів в ці дні також активно 
працювали в різноманітних політичних громадських 
організаціях, в обласних і міських штабах, в 
громадських штабах Віктора Ющенка. Наші люди 
скрізь вирізнялися своєю організованістю, 
відповідальністю, бажанням бути корисними.  

 
5. Чи були якісь завдання Пласту від штабу 
Ющенка, чи усі діяли як окремі громадяни? 
 

Пластуни достатньо організовані в щоденному житті 
для того, щоб зуміти організуватися як цілість у 
відповідальний момент. Протягом перших двох днів 
на базі канцелярії Пласту почав діяти пластовий 
координаційний центр. Наш координаційний центр 
був у постійному контакті зі штабом почесного 
пластуна Віктора Ющенка - таким чином ми 
організовували нашу діяльність. А окрім того, ми з 
власної ініціативи налагодили співпрацю й з 
громадськими штабами Віктора Ющенка. В цих 
штабах учасники акції круглодобово отримували 
необхідну допомогу. Нам доводилося займатися і 
реєстрацією, і чергуванням (в тому числі й нічним), і 
приготуванням їжі, і прибиранням, і 
розповсюдженням газет, і роботою на телефонах 
гарячої лінії Майдану, і відвідуванням хворих в 
лікарнях, і збиранням теплого одягу, і поселенням 
учасників акції та іншими необхідними справами.       
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6. Пластуни є активні і в інших організаціях, але 
що є краще: діяльність великої групи пластунів, чи 
все ж таки окрема діяльність кожного (чи в інших 
організаціях) на різних ділянках цієї акції? 
 

Виховна система Пласту формує лідерів, вона дає їм 
навички керівництва. Це добре, що частина 
пластунів змогли свої пластові вміння проявити в 
інших громадських та політичних структурах. Якби 
ми говорили про цілеспрямовану підготовку 
пластунів до подій Помаранчевої революції, то це, 
очевидно, могла б бути найефективніша структура, 
яка могла  взяти на себе виконання різних 
організаційних функцій під час подій на Майдані. 
Мені шкода, що ми організувались занадто пізно, 
але разом з тим не можу не відзначити, що ми були 
достатньо помітними і достатньо корисними (навіть 
за цих умов).          

 
7. Були і непорозуміння з участю юнацтва в цих 
акціях. Яка тут думка і позиція проводу Пласту? 
 

Дійсно, під час подій у Києві ми з’ясували, що 
участь в деяких організаціях беруть неповнолітні 
члени нашої організації зі Львова, Тернополя, 
Рівного. Члени пластового проводу звернули увагу 
керівництва цих організацій на неправочинність 
участі неповнолітніх в акціях непокори і було 
досягнуто домовленості про те, що неповнолітні 
будуть відсторонені від діяльності в цих 
організаціях і через канцелярію Пласту відправлені 
по своїх домівках. Був розісланий наказ до місцевих 
осередків про неприпустимість участі неповнолітніх 
в акціях спротиву. Підлітки не змінили б ситуації за 
жодних обставин, але  волею-неволею 
дискредитували перед нашими опонентами нашого 
лідера і наш рух. Нам закидали, що ми 
прикриваємось дітьми. У цьому дійсно не було 
потреби. На Майдані стояло інколи до одного 
мільйона осіб. Були крім того надзвичайно 
драматичні ситуації. Ми знаємо, що військам в 
певну хвилину вже були роздані бойові патрони. Чи 
могли ми ризикувати своїми дітьми? Я думаю, що 
однозначно – ні.      

 
8. Можна сказати, що повнолітні члени організації 
беруть участь як свідомі громадяни України, але 
що робити юнацтву, яке теж хоче проявити свою 
позицію і бути таки ж активними членами Пласту? 
 

Вони могли б нести чергування у своїх пластових 
домівках,  могли б брати участь у мітингах, але 
разом зі своїми батьками, ходити до хворих у 
лікарні, могли б поширювати газети і робити багато 
інших корисних справ, але не йти на барикади. 

 
 
 

9. Перша хвиля подій закінчилася, щось треба 
міняти і в діях проводу Пласту? 
 

Очевидно, що провід Пласту повинен вчитися 
миттєво реагувати на подібні ситуації, не мислити 
стереотипами, адже бувають ситуації і політичні в 
тому числі, коли ми зобов’язані як організація 
висловити свою позиції. Наш провід має чітко 
визначити нарешті місце Пласту в державотворчих 
процесах і в питаннях виховання українських дітей 
та молоді. Зараз ми матимемо унікальну можливість 
змінити місце і статус Пласту. Чи ми готові до 
цього? Питання. А ми ж на сьогодні реально 
найбільша молодіжна організація України!   

 
10. Чи не варто розглянути на нарадах КПР 
механізм діяльності проводу Пласту в таких подіях 
(можливі й інші ситуації)? 
 

Очевидно, що потрібно.   
 
11. Було створено координаційний пластовий 
центр, які його завдання і яка робота вже 
проведена центром? 
 

Виникнення координаційного пластового центру 
було абсолютно логічним. Приїхали пластуни і 
потрібно було координувати їх діяльність, а також 
опікуватися цими людьми. Я вдячна за підтримку 
нашим пластовим організаціям в Німеччині і США, 
які першими відгукнулися і надали фінансову 
підтримку для пластунів, які перебували в ці дні у 
Києві. У канцелярії учасники акції могли отримати 
гарячий обід, тут вони могли завжди відігрітися, 
випити горнятко гарячої кави або чаю, тут можна 
було отримати теплі речі, необхідні медикаменти, 
тут після нічного чергування пластуни могли 
відпочити, при необхідності ми їх забезпечували 
квитками додому, координували їх поселення. Такої 
кількості людей наша пластова канцелярія досі не 
бачила і я тішуся тим, що ми могли їм забезпечити в 
цих умовах хоча би мінімальний комфорт.     

 
12. Події частково закінчилися, але напруга в 
суспільстві не знята, і буде такою ще до наступних 
виборів. Що може провід сказати, чи звернутися до 
пластунів у цей відповідальний час? 
 

Дорогі друзі, я вірю, що 27 грудня ми 
святкуватимемо остаточну перемогу. Але зараз ще 
не час почивати на лаврах. Наше завдання стати в 
ряди агітаторів, спостерігачів, членів дільничих 
комісій. Наш координаційний пластовий центр не 
припиняє своєї діяльності. Зараз ви можете 
зголоситися до нас і записатися на працю в тій 
ділянці, яка є для вас прийнятною. Головне не 
залишайтеся осторонь. Разом ми непереможні!   

 
Розмову  провів В’ячеслав Стебницький
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ЗAТВЕРДЖЕННЯ СТАНИЧНИХ СТАРШИН 
на підставі пересланих протоколів із Загальних Зборів 

 
СТАНИЦЯ ДІТРОЙТ: 
Пленум дня: 12/5/04       Дата Загальних Зборів: 10/9/04       
Станичний: пл.сен. Богдан Кордуба 
1-ий Заступник: пл.сен. Ксеня Козак 
2-ий Заступник: пл.сен. Марта Татарська 
Писар: пл.сен. Всеволод Гнатчук 
Референт членьских внесків: пл.сен. Андрій Захар 
Референт Вишколу: пл.сен.геть.скоб Роман Грицiв 
Хронiкар і Aрхівар: пл.сен. Iгор Король 
Бiблiотекар: пл.сен. Стефа Король 
Референт Коляди: пл.сен. Леся Балтарович 
Референт Вiстей iз Станицi: пл.сен. Юрій Фіґач 
Господар Оселі Зелений Яр – пл.сен. Юрій Воронович 
Вільні члени: пл.сен. Ніля Павлюк, пл.сен. Ксеня Захарчук 
 

Станична Рада: 
 пл.сен. Любомир Гевко (голова), пл.сен. Юрiй Фiґач, пл.сен. 
Зенон Захаріясевич 
 
СТАНИЦЯ НЮ ЙОРК: 
Пленум дня: 10/19/04   Дата Загальних Зборів: 2/29/04       
Станична: пл.сен.  Оля Стасюк 
1-ий заступник : пл.сен.  Оксана Андерсен 
2-ий заступник: пані Стефанія Косович 
Протоколярний писар: пані Ксеня Івасиків 
Заступник протокол.  писаря: пані Дарія Слободян 
Кореспонденційний писар: пл.сен.  Оксана Кіналь 
Скарбник: пл.сен.  Ірина Кобзяр 
Хронікар: пані Софія Зєлик 
Референт коляди: ст.пл.  Адріян Кузич 
Бібліотекар: пл.сен.  Роксоляна Подпірка.  
 

Станична Рада:  
пл.сен.  Володимир Корнага (голова), 
пл.сен. Андрій Косович, пл.сен.  Богдан Михайлів, 
пл. сен. Юрко Кузьмович, пані Емілія Літепло 
 
ГРУПА МІННЕАПОЛІС 
Пленум дня: 10/19/04       Дата Загальних Зборів: 3/7/04            
Голова групи: ст.пл.  Ада Мец 
Заступник: пл.сен.  Христя Єрмигов 
Писар: пл.сен.  Катря Гуцал 
Скарбник: пл.сен.  Зенон Степчук 
 

Провірча комісія: пл.сен.  Юрій Луцик 
 
ГРУПA ЙОНКЕРС  
Пленум дня: 5/29/04      Дата Загальних Зборів: 10/9/03         
Голова групи:  пл.сен. Івась Шмотолоха 
Скарбник:  пл.сен. Тиміш Ганкевич 
 

Провірча комісія: пл.сен. Ігор Макаренко 
 
СТАНИЦЯ ВАШІНҐТОН: 
Пленум дня: 3/2/04     Дата Загальних Зборів: 11/22/03   
Станичний:  пл.сен. Степан Шишка 
Заступник: пл.сен. Боян Онишкевич 
Писар: пл.сен. Яромир Онишкевич 
Скарбник: пл.сен. Марта Шморгун 
Кошовий УПЮ: пл.сен. Роман Ясінський 
Кошова УПН: пл.сен. Оксана Ласовська 
 

Станична Рада: 
Євген Шморгун, Марта Мостович, Оля Душа, Терешка Бень, 
Христя Шипилява. 
 
СТАНИЦЯ РОЧЕСТЕР: 
Пленум дня: 3/2/04       Дата Загальних Зборів: 1/26/04   
Станичний:  пл.сен. Роман Ковальчук 
1-ий Заступник: пл.сен. Роман Левицький 
2-ий Заступник: пл.сен. Богдан Домбчевський 
Писар: пл.сен. Галина Снігур 
Скарбник: пл.сен. Роман Левицький 
Реф. Виховної дії: ст.пл. Таня Кость Фарміґа 
Реф. Таборів: пл.сен. Юрій Ганушевський 
Реф. Коляди: пл.сен. Богдан Домбчевський 
 

Станична Рада:  
 пл.сен. Таня Бабюк, Мирон Бабюк, Леся Телега  
 
СТАНИЦЯ ЧІКАҐО 
Пленум дня: 1/21/04  Дата Загальних Зборів: 11/1/03     
Станична:  пл.сен. Мася Ганкевич 
Заступник Станичної: пл.сен. Адріян Цьолко 
Заступник станичної: пл.сен. Ліда Ткачук 
Кошова: пл.сен. Нуся Павлюк 
Скарбник: пл.сен. Андрій Бровар 
Станичний писар: пл.сен. Ліда Пілецька 
 

Станична Рада: 
пл.сен. Йосиф Мицик, пл.сен. Андрій Дурбак, пл.сен. Рута 
Галібей, пл.сен. Іван Лисейко, ст.пл. Адріяна Кашуба, пл.сен. 
Ореста Фединяк, пл.сен. Роман Заяць.  
 
СТАНИЦЯ ГАРТФОРД 
Пленум дня: 9/10/03     Дата Загальних Зборів:4/30/03 
Станичний:  пл.сен. Орест Сокольский, ХМ  
 Реф. Виховної Дії:  пл.сен. Ростислав Слабіцький, ЧМ 
Писар:  пл.сен. Андрій Бойко, ЛЧ 
Скарбник:  пані Оксана Коральчик  
Реф. Коляди:  пл.сен. Дарія Пришляк-ДеЛаліо 
 

Станична Рада: 
пл.сен. Адріян Дергак, ОХ (голова), пл.сен. Аня Олексишин, 
пл.сен. Петро Ґлух.  
 
СТАНИЦЯ ДІТРОЙТ: 
Пленум дня: 9/10/03       Дата Загальних Зборів: 9/6/03     
Станичний:  пл.сен. Богдан Кордуба   
Cекретар:  пл.сен. Всеволод Гнатчук 
Референт Фiнансiв:  пл.сен. Марта Татарська  
Референт Вишколу:  пл.сен.геть.скоб Роман Грицiв 
Хронiкар:  пл.сен. Iгор Король 
Референт Бiблiотеки:  пл.сен. Стефа Король 
Референт Коляди:  пл.сен. Юрiй Фiґач 
Референт Вiстей iз Станицi:  пл.сен. Рома Ременюк 
 

Станична Рада: 
пл.сен. Юрiй Фiґач (голова), пл.сен. Любомир Гевко i пл.сен. 
Марко Ґудзяк.  
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СТАНИЦЯ ЛОС АНДЖЕЛЕС: 
Пленум дня: 12/3/04       Дата Загальних Зборів:             
Станичний:  пл.сен. Іриней Прокопович 
Писар:  пл.сен. Левко Раковський 
Скарбник:  пл.сен. Люба Козбур 
Реф. Виховної Дії:  пл.сен. Марта Матла 
 

Станична Рада 
пл.сен. Ліда Білинська (голова),  
пл.сен. Марта Турчин, пл.сен. Богдан Саврас.  
 
СТАНИЦЯ КЛІВЛЕНД  
Пленум дня: 9/24/03       Дата Загальних Зборів: 6/2/02       
Станичний пл. сен. Марко Бей 
Перший Заступник пл. сен. Орест Стецик 
Другий Заступник  пл. сен. Люся Комічак 
Писар  
Скарбник та Реф. Вкладок і Журналів  пл. сен. Віра Моллс  
Імпрезовий Комітет  пл. сен. Дозя Кріслата 

пл.сен. Дарка Федорів 
Референт Коляди  пл. сен. Христя Фединська. 

пл. сен. Марта Лялюк 

Таборовий Референт  пл. сен. Люся Комічак 
Кошова УПН пл. сен. Надя Заперник 
Кошова УПЮ пл. сен. Люся Комічак 
Станичний Бунчужний пл. сен. Петро Ковч 
Зв'язкова пл. сен. Ореста Ковч 
Зв'язковий ст. пл. Тарас Топорович 
Гніздова пл. сен. Христя Фединська 
Гніздовий пл. сен. Тарас Ковч 
ОПУСП ст. пл. Муся Захарій 
ОПУПС пл. сен. Орест Стецик 
Референт до ОТК пл. сен. Люся Комічак 
Референти до УЗО пл. сен. Евген Палка 
Голова Оселі Писаний Камінь пл. сен. Андрій Галяревич 
Голова Ланки Батьків пані Наталка Кузик 
 
Станична Рада 
Голова: пл. сен. Евген Небеш; члени:  пл. сен. Микола Голіян, 
пл. сен. Мирон Антонів 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Звіт Звіт Звіт Звіт Звіт Звіт Звіт Звіт
Ланки
Батьків

<- –≈◊≈Õ≈÷‹ -> 8/15 8/15 8/15 8/15
Албані
Бостон 10/15

Боффало 9/9 7/13/04 8/12/04
Вашінґтон 10/6 10/8 10/8

Гартфорд 10/14 10/10

Денвер 9/29

Дітройт 9/28/04 9/28/04 8/7 9/28/04 6/14/04 9/28/04 9/28/04
Кергонксон 8/31/04 8/31/04

Клівленд 10/15 10/16 6/7/04 10/7/04 9/23/04 10/18 6/21/04
Лос Анджелес 9/23/04 9/7/04 9/9/04 9/9/04

Нюарк 10/17 11/9/04 11/2/04 10/17 9/1/04
Ню Йорк 11/10/04 9/23/04 7/1/04 7/1/04 10/6 9/1/04
Пассейк 9/18 9/18

Рочестер 8/17/04 8/17/04 7/13/04
Філядельфія 8/29 9/29 8/5/04 9/29 8/6 8/6 9/8 9/23

Чікаґо 9/28/04 10/7/04 9/9/04 2/2 10/7/04 10/7/04 10/14 10/7/04
ГРУПИ

Балтімор 10/19/04 10/19/04
Міннеаполіс

Гемпстед 8/12/04
Сиракюз 9/30 9/30

Йонкерс
ПОДАЛИСЯ НА ГРУПУ

Cт. Пітерсбурґ

8/12/04

8/5/04 8/17/04

10/19/04 10/19/04

8/31/04

9/9/04

10/7/04 10/7/04

8/12/04

10/6

7/13/2004
10/8

7/14/2004

7/15 7/15
Станиця

Станиці ОП-УСП ОП-УПС НОВАКІВ НОВАЧОК ЮНАКІВ ЮНАЧОК
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Cправи 
КРАЙОВОГО ПРОВОДУ УCП 

за час від  вересня  2003р. до  12/5/ 2004р.  
 

Прийняті до УCП:       
Бараник Леся Дітройт 7/21/2004 Оришкевич Олександер Вашінґтон 11/22/2003 
Буняк Оксана Нюарк 12/5/2004 Павлюк Роман Чікаґо 7/21/2004 
Гановська Галина Чікаґо 7/21/2004 Паславський Богдан Нюарк 12/5/2004 
Ганушевська Іванка Рочестер 9/7/2004 Педерсен Юліянна Ню Йорк 7/21/2004 
Гентиш Ксеня Ню Йорк 10/19/2004 Пелещук Данило Нюарк 7/21/2004 
Ґейнор Катя Ню Йорк 9/10/2003 Петрина Маркіян Чікаґо 1/21/2004 
Григорчук Олесь Чікаґо 11/22/2003 Пилип Микола Ню Йорк 1/21/2004 
Григорчук Микола Чікаґо 11/22/2003 Пилип Юрій Ню Йорк 11/22/2003 
Гудь Христина Філядельфія 5/29/2004 Плешкевич Тамара Чікаґо 7/21/2004 
Гулик Рената Чікаґо 7/21/2004 Полянська Юстина Нюарк 12/5/2004 
Демус Данило Чікаґо 7/21/2004 Попович Христина Нюарк 7/21/2004 
Дзюк Андрій Чікаґо 7/21/2004 Попович Александер Чікаґо 4/21/2004 
Драбик Стефан Ню Йорк 7/21/2004 Прибула Катя Дітройт 7/21/2004 
Драбик Олесь Ню Йорк 7/21/2004 Процик Стефа Чікаґо 9/10/2003 
Дулин Марко Без станиці 4/21/2004 Рибак Адріян Ню Йорк 7/21/2004 
Екгардт Микола Кергонксон 4/21/2004 Сікорський Стефан Нюарк 9/10/2003 
Журківська Христина Дітройт 7/21/2004 Скальчук Олесь Дітройт 7/21/2004 
Касанова Олекса Ню Йорк 9/10/2003 Скірник Маркіян Чікаґо 1/21/2004 
Кендал Микола Ню Йорк 10/19/2004 Смик Лада Чікаґо 1/21/2004 
Книгницький Олександер Філядельфія 7/21/2004 Сопка Тамара Клівленд 5/29/2004 
Кобзяр Роксана Ню Йорк 7/21/2004 Сосенко Аляна Чікаґо 7/21/2004 
Козбур Дeмян Чікаґо 7/21/2004 Сосенко Адріян Чікаґо 4/21/2004 
Комічак Андрея Клівленд 5/29/2004 Сосенко Анетка Чікаґо 4/21/2004 
Коновка Лариса Боффало 7/21/2004 Ставнича Ляриса Філядельфія 7/21/2004 
Кохан Адріян Нюарк 9/7/2004 Станько Стефан Нюарк 9/10/2003 
Кузишин Адріяна Нюарк 9/7/2004 Сьолковський Марко Рочестер 7/21/2004 
Кузьмович Маркіян Ню Йорк 7/21/2004 Ткачук Марко Чікаґо 7/21/2004 
Кузьо Василь Філядельфія 7/21/2004 Тобіянський Микола Дітройт 11/22/2003 
Ласовська Оксана Чікаґо 5/29/2004 Торієллі Софія Нюарк 7/21/2004 
Літепло Ляриса Ню Йорк 7/21/2004 Фарміґа Павло Пассейк 9/10/2003 
Лончина Іна Чікаґо 7/21/2004 Федорів Мотря Філядельфія 4/21/2004 
Матусяк Тетяна Чікаґо 7/21/2004 Фонтана Ніна Вашінґтон 7/21/2004 
Мєцак Катруся Боффало 7/21/2004 Чайковський Марко Філядельфія 7/21/2004 
Мостович Надія Вашінґтон 5/29/2004 Шупер Христя Ню Йорк 7/21/2004 
Мулик Ліда Ню Йорк 7/21/2004 Яримович Христя Нюарк 4/21/2004 
Нагнибіда Катя Нюарк 9/10/2003 Яримович Павло Нюарк 9/10/2003 
Налисник Марта Бостон 7/21/2004 Яросевич Мирон Чікаґо 9/10/2003 
Нич Меланія Нюарк 9/10/2003 Фарміґа Павло Пассейк 9/10/2003 
О'Конелл Фуня Ню Йорк 7/21/2004     

        

Відновили членство    
Наталка Олинець-Міккелсон 11/22/2003  Тарас Тютюнник 5/29/04 Aдріянна Мельник 12/5/04 
Маркіян  Кузич 9/10/2003  Женя Лой 9/7/04   

        
Звільнені з УCП передчасно на власне бажання для переходу до сеніорату:  

Надя Заяць 11/22/2003 Данило  Лісовський 9/7/2004   
Ксеня , Пясецька 1/21/2004 Борис Гаврилюк 5/29/2004   

    

Звільнені з УCП через вік 11/22/03 (відразу прийняті до сеніорату)  
Базарко, Юрій Драґан, Ляриса Копитник, Петро Палка-Гемлін, Галя 
Бискош, Арко Завадівська, Олександра Крамарчук, Роман Паславська-Ладд, Наталка 
Боднар, Леся Захар, Христина Кульчицький, Лев Ратич, Роман 
Воронка, Нестор Захарій, Стефанія Курилець, Зенон Стефаник, Марта 
Ганчук, Рената Заяц,ь, Надя Левицька, Анна Сторожинський, Евген 
Ґной, Олесь Ковч-Якубович, Дарія Небеш Лісовська,  Aдріянна Тершаковець-Томко, Андрея 
Депутат, Мирон Козак, Іреней Оберишин, Андрій 
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Звільнені з УCП через вік 12/5/04 (відразу прийняті до сеніорату) 
Оксана Волощук Наталка Дармограй Адріян Ожґа Борис Слюсарчук 
Юрій Галяревич Любомир Домашевський Ігор Павлюк Наталка Теґлер 
Тарас Ганкевич Маркіян Іваськів Дамян Платош Маланка Турченюк 
Роман Геврик Маріянка Каса Адріяна Правак-Тимченко Уляна Чорна 
Христя Гладка Христя Качан Дяченко Христя Ратич  
Петро Ґлух Аніза Кравс Михась Савицький  
Таня Григорчук Марта Кутко Адріянa Слиж   

        
Звільнені з УCП через вік  11/22/03 (мусять вирівняти чл.. внесок та внести подання до 
Марушка, Павло Коваль, Катря Бутенко, Олеся Геврик, Адріянна 
Кокорудз, Наталка Береза, Борис Геврик, Адріян   

        
Вибули з Пласту в ЗCA на власне бажання:    
Павло Боднар 7/21/04 Ярема Бачинський 5/29/04 Cоня Желем 11/22/03 
Марта  Cіра 7/21/04 Cофія  Раковська 3/2/04 Таїса Бушнел 7/21/04 

 
УЛАД УCП ТЕПЕР ОХОПЛЮЄ 18 РОКІВ. 

ТАБЕЛЯ З ПРAВA ПОКАЗУЄ,  
СКІЛЬКИ З ДАНОЇ ВІКОВОЇ ГРУПИ 

НАЛЕЖАТЬ ДО КУРЕНЯ. 
 

 В роках 2003-2004 прийнято до УCП 108 осіб, 
з них 84.3% без куреня.  Для порівняння, в 
роках 1988-1989 прийнято до УCП 148 осіб, з 
них 84.5% без куреня.  

 
 З  149 осіб, які були прийняті в 1988-1989рр. 

53 ще є в Пласті.  З них, 89% є в куренях.   
 

ВИЧЕРКНЕНІ З ПЛACТУ  за неплачення членських внесків 
Дня 3/2/2004   Дня 10/9/2004   

Білоус Михайло Без станиці Антонович Тома Чікаґо
Бутенко Софійка Без станиці Балух Андрій Чікаґо
Ґаст Тереса Чікаґо Вельгаш Олена Нюарк
Геврик Олекса Ню Йорк Вовк Ляриса Нюарк
Гентиш Данило Нюарк Ґатта Соня Філядельфія
Дума Маркіян Ню Йорк Гриневич Олесь Чікаґо
Дурбак Катруся Ню Йорк Денисенко Олекса Ню Йорк
Іванюк Микола Чікаґо Денисенко Оленка Ню Йорк
Кігічак Юрій Нюарк Кравців Наталка Вашінґтон
Клюфас Марта Нюарк Ксенос Ілля Дітройт
Коженьовський Павло Філядельфія Куропась Адріянa Дітройт
Конецький Орест Без станиці Ласій Данило Нюарк
Кость Ліда Без станиці Мандзій Андрій Нюарк
Kошів Микола Дітройт Мельник Данило Чікаґо
Кравець Тамара Без станиці Мельник Олесь Чікаґо
Круп Данило Ню Йорк Миколенко Іва Дітройт
Лой * Женя Рочестер Олесницька Наталка Нюарк
Мельник * Адріяна Ню Йорк Пилипчак Світик Чікаґо
Парабанюк Юля Вашінґтон Платош Меляся Без станиці
Трусевич Руслан Чікаґо Процик Олесь Боффало
Тучапська Віра Ню Йорк Рибак Маркіян Нюарк
Тютюнник * Тарас Боффало Саєвич Оксана Чікаґо
Хиляк Ярослав Чікаґо Скробач Наталка Рочестер
   Стеранка Адріян Нюарк

* Пізніше відновили членство Тобіянська Наталія Дітройт

   Цюк Стефан Філядельфія 

ЧЛЕНИ УCП на день 12/21/04

107 97
36

42 58
134

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180

Рік народження
1970 -1975

Рік народження
1976 -1981

Рік народження
1982 -1987

ЧЛЕНИ КУРЕНЯ БЕЗ КУРЕНЯ



 9

Звіт з діяльності 
КРАЙОВОГО ПРОВОДУ УПС 

від 1-го вересня 2003 р. до 3 1-го жовтня 2004 р. 
 

1. 18-го жовтня 2003 р. пл. сен. Христя Олексин  зрезиґнувала з посту Крайового Референта УПС, щоб пребрати 
пост Діловода господарки в КПC. Її пост перебрала пл. сен. Ніля  Павлюк. На Діловода зв'язків з куренями 
(діловодство котре провадила пл. сен. Ніля  Павлюк) кооптовано пл. сен. Адю Федаш. 
Теперішній  склад  КП-УПС: 

Референт — пл. сен. Ніля Павлюк 
Заступник — пл. сен. Марта Стасюк 
Писар — пл. сен. Авра Слюсарчук 
Діловод зв'язків з куренями — пл. сен. Адя Федаш 
Діловод членства — пл. сен. Оля Стасюк 
 

2. У звітовому часі відбуто 9 телеконференційних сходин. Сходини КП відбувалися переважно тиждень перед 
пленумом КПС. 

3. У звітовому часі до КП-УПС вплинуло 67 пропозицій на відзначення та підвищення, які були 
передискутовані, одобрені або відкинені. Одобрені пропозиції були представлені на пленумах КПС  до 
дальшого полагодження.  

4. Крайова Референтка або член КП (в заступстві) брала участь у всіх пленумах КПС. 
5. КП провадить свою веб сторінку. 
6. Зміни в реєстрі УПС у звітовому часі 

Прийнято до УПС зі ступенем сеніора прихильника: 

 

Оксана Станько Нюарк 1/21/2004 Мирон Кукуруза Нюарк 7/21/2004
Іван Черкас Сеінт Петерсбурґ 1/21/2004 Юрій Дейчаківський Вашінґтон 7/21/2004
Богдан Прибила Гартфорд 1/21/2004 Христина Масник Чікаґо 9/7/2004
Христина Цибрівська-Єрмигов Міннеаполіс 5/29/2004 Микола  Луцишин Гемпстед 9/7/2004
Ляриса Нагнибіда Нюарк 5/21/2004 Христя Брикович Йонкерс 9/7/2004
Марта Кушнір Бостон 5/21/2004 Юрій Сілецький Без станиці 10/19/2004
Ігор  Терлецький Пассейк 7/21/2004 Адріян Геврик Ню Йорк 10/19/2004
Катерина Стецюк Ню Йорк 7/21/2004 Адріянна Геврик Ню Йорк 10/19/2004
   
Прийнято до УПС зі ступенем сеніора праці: 
Тереня Жмуркевич Філядельфія 11/22/2003 Стефанія Захарій Клівленд  11/22/2003
Маруся Антонів Клівленд 11/22/2003 Роман Ратич Ню Бранзвик 11/22/2003
Андрій Титла Пассейк 11/22/2003 Андрій Оберишин Ню Йорк  11/22/2003
Юрій Ґавдяк Вашінґтон 11/22/2003 Юрій Базарко Ню Йорк  11/22/2003
Марта Мостовим Вашінґтон 11/22/2003 Ляриса Драган Ню Йорк 11/22/2003
Андрій Мостович Вашінґтон 11/22/2003 Олександра Завадівська Нюарк  11/22/2003
Надя Заяць Чікаґо 11/22/2003 Андрея Тершаковець-Томко Нюарк 11/22/2003
Леся  Боднар Без станиці 11/22/2003 Олесь Ґной Пассейк  11/22/2003
Роман Крамарчук Без станиці 11/22/2003 Евген Сторожинський Рочестер  11/22/2003
Адріяна Небеш-Лісовська Бостон 11/22/2003 Анна Левицька Філядельфія  11/22/2003
Петро Коритник Боффало 11/22/2003 Зенон  Курилець Філадельфія 11/22/2003
Мирон Депутат Боффало 11/22/2003 Арко Бискош Чікаґо  11/22/2003
Наталка Паславська-Ладд Боффало 11/22/2003 Рената Ганчук Боффало 11/22/2003
Нестор Воронка Дітройт 11/22/2003 Ксеня Пясецька Ню Йорк  1/21/04
Іреней  Козак Дітройт 11/22/2003 Зоряна Ставнича Нюарк 3/2/2004
Марта Стефанюк Дітройт 11/22/2003 Борис Гаврилюк Філадельфія 5/29/2004
Христина Захар Діторойт 11/22/2003 Марта Кушнір Бостон  5/29/2004
Дарія Ковч-Якубович Клівленд 11/22/2003 Андрій Данилюк Йонкерс  7/21/2004
Лев Кульчицький Клівленд 11/22/2003 Тарас Масник Чікаґо  9/7/2004
Галя Палка Клівленд 11/22/2003 Данило Лісовський Бостон 9/7/2004
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C К О Б ! 

пл. сен. Ніля Павлюк, ЧП  
Крайовий Референт УПС 

Одержали ступінь довіря: 
Юля Федик-Шишка Вашінґтон 11/22/2003 Христина Піхурко Дітройт 11/22/2003
Зірка Ременюк-Коломиєць Чікаґо 11/22/2003 Дарія  Кривий-Грега Дітройт 11/22/2003
Дзвінка Захарчук Філядельфія 11/22/2003 Тамара Сливинська Дітройт 11/22/2003
Стефанія  Лучанко Філядельфія 11/22/2003 Наталка Оришкевич Клівленд 11/22/2003
Богдан Пазуняк Філядельфія 11/22/2003 Надя  Ретька-Гайвас Лос Анджелес 11/22/2003
Уляна  Слабіцька Гартфорд 11/22/2003 Лев Раковський Лос Анджелес 11/22/2003
Роман Гриців Дітройт 11/22/2003 Леся Геймур Ню Йорк 5/29/2004
Леся  Серафин-Лаврин Дітройт 11/22/2003 Андрій Ганкевич Ню Йорк 5/29/2004
Богдан  Кордуба Дітройт 11/22/2003 Роман Петик Філядельфія 7/21/2004
Олена Гриців Дітройт 11/22/2003
Одержав  ступінь сеніора керівництва 
Іриней Прокопович Лос Анджелес 5/22/04     
ВІДЗНAЧЕННЯ  
Одержали Грамоту Заслуги  
Ярослава  Онуферко Філадельфія 11/22/2003 Нестор Максимович  Нюарк  7/21/2004
Ірена Ващак  Боффало  3/2/2004 Леся Лебедь Нюарк  7/21/2004
Аскольд Хемич  Ню Йорк  3/2/2004 Маруся Колодій Нюарк  7/21/2004
Тиміш Ганкевич  Ню Йорк  5/29/2004 Оленка Юрчук Нюарк 7/21/2004
Оксана Кіналь  Ню Йорк  5/29/2004  

Одержали  Орден  св. Юрія в Сріблі  Одержали  Орден  св. Юрія в Золоті
Іриней Прокопович  Лос Анджелес  0-18-03 Оксана Коропецька Балтімор 1/24/2004
Олена Карпинич  Філадельфія 1/24/2004 Богданна Ковальчук Рочестер 1/24/2004
Оксана Балтарович-Гудь  Філадельфія 1/24/2004  
Анна  Гаврилюк  Філядельфія  1/24/2004 Одержали Вічний Вогонь в Сріблі: 
Христя Бравн  Боффало 5/22/2004 Тетяня Данилів Філядельфія 1/24/2004
Юрій Кузьмович  Ню Йорк 5/22/2004 Надія Оранська Філядельфія 1/24/2004
Андрій Ганкевич  Ню Йорк 5/22/2004  
Ляриса Музичка Без станиці 10/2/2004  

ВИБУЛИ З ПЛACТУ НA ВЛАСНЕ БАЖАННЯ: 
Оля Бей Дітройт 10/9/04 Роксоляна Мисило Нюарк 5/29/04
Володимира Заяць  Дарія Джеровм  9/10/03
Христя Ґорська-Макар Ню Йорк  

ВИЧЕРКНЕНІ З ПЛACТУ  за неплачення членських внесків 
Дня 3/2/2004       

Баранська Христя Без станиці Кузишин Богдан Нюарк
Бутенко Діді Сиракюз Кульчицька Дарія Чікаґо
Елиїв Петро Рочестер Петращук Тамара Дітройт
Климкович Таня Лос Анджелес Поритко Марія Нюарк
Котлярчук Марія Ню Йорк Галина Стадник Без станиці
 Стeкер Ростя Денвер

Дня 10/9/2004       
Бабюк-Стабс Діяна Рочестер Курчак Ярослав Гемпстед
Берегулька Станислав Бостон Кухар Андрій Ню Йорк
Берегулька Роман Бостон Лабунька Ія Без 
Вейлен Аріядна Без Станиці Лоза Борис Боффало
Галів Орест Ню Йорк Мельник Андрій Чікаґо
Герець Юрій Без станиці Мороз Мирон Без станиці
Голинська Ляля Нюарк Рондяк Петро Без станиці
Грушецька Орина Без станиці Рондяк Оля Без станиці
Данилюк Олег Нюарк Свистун Андрій Без станиці
Данилюк Туня Нюарк Скоцень Володимир Ню Йорк
Кмета Олександер Ню Йорк Яворів Надя Ню Йорк
Котляр Христя Вашінґтон  
Ковч Соня Клівленд  
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Звіт 
ГОЛОВИ СЕКТОРА ВИХОВАННЯ І ВИШКОЛУ 

за час від 19-го Х. 2003 р. до 1-го ХІ. 2004р. 
1. Організація 

Голова Сектора     пл. сен. Всеволод Гнатчук, ЛЧ  
Крайовий Комендант УПЮ   ст. пл. Василь Літепло, ЛЧ       
Крайовий Комендант УПН   пл. сен. Уляна Слабіцька             
Голова Крайової Таборової Комісії (КТК)  пл. сен. Роман Рондяк, ЧМ           
Діловод Вишколу УПЮ    пл. сен. Марта Кузьмович, ГР               
Діловод Вишколу УПН    пл. сен. Надя Гайвас                   
ДіловодТіловиховання (ВФВ)   ст. пл. Романа Кульчицька, ЧП   

2.  Перегляд Праці  
Тому що в цій каденції склад виховного сектора був більш досвідчений і старший віком, я міг присвятити 

більше часу найбільш пекучій справі у Пласті, а саме занепад української мови. У висліді вийшли відповідні 
резолюції в цій справі на останньому Крайовому Пластовому Зїзді ЗCА, КУПО та на Малій Раді  УПС у Києві. На 
доручення КПЗ’їзду ЗCА, Крайовий Комендант Юнацтва зорганізував комісію, головою якої стала пл. сен. Мотря 
Бойко- Вотерс, ПС. До комісії входять ККЮ і ККН. ККН посилила зусилля заохотити вмілість Мовознавства. 
Нажаль, наскільки я знаю, ГПБ до тепер ще не вив'язалася з цього обов'язку.  

В моїм звіті з останньої каденції я висловив моє незадоволення щодо браку вживання української мови 
підчас Табору Пташат на Союзівці у 2003 році. Це був закид батькам, а не організаторам табору, куреневі УПC 
Перші Стежі, які прикладають багато зусиль, щоб діти якнайбільше вживали нашу мову. В наслідок, моя 
перевірка «другої тури» Табору Пташат на Союзівці у 2004 році виявила  що майже не було чути англійської 
мови. Але, на таборі були вирозумілі і свідомі баьтки, які розуміли важливість плекання української мови. Тому, 
думаю що Пласт повинен звернути більше уваги на «перевиховання» батьків пластової молоді, бо без них справа 
«не піде»! 

Цього року відбулися табори на всіх наших пластових оселях, як і п’ять спеціялізаційних таборів з участю 
понад 1,300 учасників. Всі табори були перевірені/відвідані членами КПС. Перший раз була виміна булав із 
Пластом з України -- назагал вдала. Є в пляні продовжувати і поширити цю обміну. Переслано до ОТК-ій підписи 
зв’язкових, щоб полегшити перевірку підписів на оголошеннях на табори. . Ця ділянка потребує дальшої уваги.      

Переведено вишколи виховників УПЮ і УПН (телефонічно для членів УСП і УПС), та Вишкіл Гніздових 
і провідників самостійних роїв. В пляні перевести, ще цього року, вишколи виховників УПЮ в Чікаґо і в 
Клівленді. 

Іменовано сім скобів, 16 вірлиць та одного скоба гребця.  
 
3.  Особиста діяльність 

   Брав участь в: 
• КПЗ (жовтень, 2003), Мала Рада Орлиних і Скобиних кругів, резолюція за українську мову. 
• Четвертому Пластовому Конґресі, сесія ІІІ в Києві (жовтень/листопад, 2003)     
• 15 Зборах КУПО- Велика Рада Скобиного Круга, член фінансової комісії, резолюція за українську мову. 
• Малій Раді Уладу Пластового Сеніорату. 
• Святі Юрія 2004 на Вовчій Тропі, відвідав вишкіл виховників УПЮ для членів УСП і УПС. 
• З’їзді станичних/виховників/КТК/фінансових діловодів (вересень, 2004)- Мала Рада Скобиного Круга. 
• Сходинах дирекції видавництва при ГПБ  і сходинах Видавництва-ЗCA-Канада (телефонічні) у червні, 2004. 
• Всіх пленумах КПС, сходинах КТК (травень, 2004) і перевів одні сходини виховного сектора. Був 
прелеґентом підчас ВЮВ на Писаному Камені (липень, 2004) і перевірив Табір Пташат на Союзівці та 
табори Пташат і УПН на Зеленому Ярі (липень, 2004). (Ці табори не підлягають КТК- станичні табори 
Дітройту). Найцікавішим був знаменито підготований і переведений табір УПН, комендантом якого був пл. 
сен. Богдан Мисюга, ЦМ, комендант таборів УПЮ в Україні. 

 
4. Подяка 
      Дякую всім членам сектора за ретельне виконування обов’язків та за товариську співпрацю, як і рівнож усім 

членам КПС. 
СКОБ! 

пл.сен. Всеволод Гнатчук, ЛЧ 
Голова Виховання і Вишколу  
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Звіт  
КРАЙОВОГО КОМЕНДАНТА УПН 

Від жовтня, 2003 до жовтня, 2004 
 
1. Організаційний стан Краю 
 Крайовий КоменданткУПН: пл. сен. Уляна Слабіцька (від липня, 2002р.) 
 Заступник коменданта:  пл. сен. Ростислав Слабіцький 
 Булава:    пл. сен. Дарка Темницька 
      пл. сен. Адріянна Лісовська 
      ст. пл. Алекса Мілянич 
 Впорядники самітників:  пл. сен. Надя Кулинич та пл.сен. Олена Карпинич 
 Діловод новацького вишколу пл. сен. Надя Гай вас 
 
2. Стан Краю  
В краю є 432 новацтва котрі знаходяться у 19-ох станицях/групах.  Стан новацтва є загально без змін, але в 
минулому році відновилися новацькі частини у Кергонксоні, НЙ і у Йонкерсі, НЙ. 
 
3. Діяльність - від жовтня, 2003 до жовтня, 2004 
 
• Крайовий Пластовий З’їзд жовтень, 2004 

• Мала Рада Орлиного Круга жовтень, 2004 

• З’їзд Станичних   вересень, 2004 

• Сходини з гніздовими  вересень, 2004 

• Була присутня на усіх сходинах пленуму КПС і на 
усіх сходинах виховного сектора. 

• Я є членом мовної комісії і брала участь у всіх 
телеконференціях і переписувалася з другими 
членами комісії. 

• Брала участь у Свічечці у Бостоні,січень, 2004 

• Комендантка Теле-вишколу – 192 Ради Орлиного 
Вогню – Впорядників 153   ”Чи Ти Мене Тепер 
Чуєш” – березень/квітень, 2004 

• Брала участь у закриттю зайнять і в святкуванню 
99-их уродин друга Барановського в Кергонксоні  -  
червень, 2004 

• Брала участь у юнацькому Святі Юрія де мала 
нагоду зустрітися та обмінитися думками з 
новацькими виховниками та у підготовці Ради 
Орлиного Кругу. 

• Відвідала і була членом булави Ради Орлиного 
Круга – Вовча Тропа 2004 

• Відвідала Табір Пташат на Союзівці – липень, 2004 

• Відвідала 21-ше гніздо у Гартфорді  

• Відвідала  17-те гніздо у Пассейку 

• Відвідала  22-ге гніздо у Пассейку 

• Брала участь у станичних святах та імпрезах у 
станиці Гартфорд 

• Брала участь у всіх телеконференціях видавництва 
“Готуйсь” 

• Вислала  лист до гніздових з кличем “Рідна Мова 
Нас Єднає” в котрому я закликаю новацтво 
виконати вимоги до вмілості ”Мовознавець”. 

• Вислала лист до гніздових в якому представила 
відзнаки відбутих таборів. 

• Придбала склад відзнак новацьких проб і 
вмілостей. 

• У березні, 2004 вислала всім гніздовим списки та 
адресар новацтва,  щоб перевірили і усучаснили 
стан новацтва перед зголошенням на табори.  

• Цього року я усучаснила анкети річних Звітів Роя 
та Гнізда. 

• Підготовила допоміжні матеріяли до понад 20 
новацьких вмілостей які тепер переходять мовну 
коректу.  

• Тримаю писемний, електронний і телефонічний 
контакт з гніздовими і виховниками УПН. 

• Підготовила і вислала звіт ККН – ЗСА до Головної 
Булавної УПН 

• Відвідала новацький табір на Батурині у Канаді, 
щоб посилити інтернаціональні відносини обох 
країв. 

• Тримаю телефонічний й електронний контакт з 
редакційною колегією “Готуйсь” (Редактором і 
ККН-Канада). 

• Підготовила матеріяли на Новацьку Веб-Сторінку – 
готові сходини на загальні пластові або сезонні 
теми. 
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4. Однострої 
 
КПС в цьому році замовив сорочки з Канади.  Стан 
новацьких сорочок був критичний і я вплинула щоби 
перші сорочки котрі ми замовили були в новацьких 
розмірах.  В краю також є брак безрукавників.  Батькиі 
які шиють питалися чи є форма котру можна закупити 
щоби самому шити безрукавники.  Така форма не 
існувала то я  спроєктувала форму на безрукавники 
котрі родичі уживали, щоб шити дівчатам однострої.  
Якщо комусь потрібно форму на безрукавник то прошу 
до мене звернутися. 

  
5. Видавництво – “Готуйсь” 
 
У звітовому часі відбулися 3 телеконференції 
видавництва “Готуйсь.”  Я також часто електронно 
переписуюся з головним редактором, і ми часто 
телефонічно обговорюємо видавничі справи журналу.  
 
Кошти видавництва постійно підходять вгору, але не 
передплата журналу. Підчас загальних зборів 
видавництва було рішено, щоб не підносити 
передплату, а видавати замість шість журналів річно, 
п’ять.   Редакція “Готуйсь” буде старатися видавати 
шостий журнал котрий би включав:гри, складанки, і 
т.д., котрі були друковані у попередних виданнях 
“Готуйсь.”  
 
6. Зв’язок 
 
Я цього року вислала 2 листи в край.  Відбулася Мала 
Рада Орлиного Круга і один з’їзд гніздових.  Відбулися 
відвідини станиць в Пассейку і Гартфорді.  Справи 
поодиноких гнізд і усі наглі проблеми були 
полагоджені телефонічно, електронною поштою або 
звичайною поштою.  Головний контакт є через 
електронну пошту, але з декотрими гнідовими я часто 
говорю на телефоні.  Я тримаю активний контакт 
понад половиною гнізд. 

7.  Веб-Сторінка 
 
Братчик Андрій Бровар разом зі сестричкою Таїсою 
Бровар підготовили ”індекси” до новацьких 
вмілостей котрі я помістила на веб-сторінці. 
 
С. О. Аня Гнатейко підготовила підручник до 
прогульок, який я помістила на новацькій веб 
сторінці. 
 
8.  Завваги 
 
Ціль моєї каденції є зміцнити підставові мети 
новацтва. Я знаю, що новацтво є фундаментом 
Пласту і без сильного новацтва неможемо мати 
сильного юнацтва.  Щоби зміцнити підставові мети 
новацтва нам (мені і гніздовим) треба оформити  
новацький правильник так щоби в краю була одність 
і єдність в програмі.  Гніздові разом зі мною 
співпрацювували, щоб правильник був так само 
пристосований у цілому краю.  Через це, я цього року 
побачила велику позитивну зміну в краю.  Такі зміни 
не завжди були радо прийняті по станицях, але я бачу 
що батькиі починають бачити позитиви у нашій 
програмі.  
 
9.  Подяки 
 
Дякую всім сестричкам, братчикам, родичам і 
знайомим які мені допомагали у виконанню моїх 
обовязків.  Без їхньої постійної підтримки я ніколи 
немогла б їх виконати. Щиро дякую сес. Аврі 
Слюсарчук, яка згодилася зробити мовну коректу 
моїх допоміжніх матеріялів до вмілостей. 
 

Готуйсь! 
 

Сіра Орлиця Уляна Слабіцька 
Крайовий Комендант Новацтва 

kkn@plastusa.org 
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Звіт  
ДІЛОВОДА НОВАЦЬКОГО ВИШКОЛУ 

за час від Х.2003р.  до Х.2004р. 
 
1. Вислала посвідки і відзнаки КВ тим новим членам Орлиного Круга, які їх не одержали під час попередної 

каденції. 

2. Виявилась потреба вишколу для пластунів сеніорів і старших пластунів,  які мають можливість провадити 
роєм або самостійним роєм. Завдяки технології, цей вишкіл  відбувся у формі телеконференції. (глянь звіт з 
Ради Орлиного Вогню)  В цей спосіб, пластуни з всіх кутків Америки мали нагоду відбути вишкіл.  Цей 
вишкіл успішно закінчився і плянується наступний телеконференційний вишкіл на лютий 2005. 

3. В червні відбувся Вишкіл Новацьких Впорядників на Вовчій Тропі.  Мала нагоду відвідати вишкіл, 
перевести гутірки, і познайомитись з булавою і учасниками. Приємно було побачити таку численну участь і 
успішне закінчення.  Щира подяка Алексі Мілянич і її булаві за посвяту, співпрацю і виконання всіх 
обов’язків. 

4. Відвідала табори УПН на Вовчій Тропі. Всі булавні мали закінченний вишкіл. Залишила анкети подання на 
ступінь КВ для тих кому потрібно. 

5. У звітовому часі ступінь впорядника УПН здобули:  
 

Петро Буняк 
Богданна Ковальчук  
Олесь Микита 
Тиміш Галібей  
Дамян Козбур  

Фуня ОКонел  
Ксеня Гентиш  
Маркіян Кузьмович  
Тамара Плешкевич 
Аня Гнатейко  

Інна Лончина  
Ляриса Ставнича 
Андрій Дзюк  
Діяна Лялюк   
Катруся Стецик 

Маркіян Казанівський  
Тетяна Матусяк  
Дарія Хиляк 
Ніна Целюх

 

6. Вишкіл Гніздових (письмовий) який вже продовжується довший час закривається. Учасники, які не 
закінчили вишколу, мають нагоду його докінчити до кінця 2005 року. Плянується телеконференційний 
вишкіл на весну 2005. 

7. Дальша праця:  
 На вишколі проявилось, що було би корисно усучаснити декотрі матеріяли. Пляную це зробити щоб 

улекшити їх ужиток. 

 Проявилось, що потрібно розглянути систему точкуваня на дво-тижневих „традиційних” вишколах і 
оформити стандартну систему точкування. 

 Списати специфічні напрямні на пост Діловода Новацького Вишколу, щоб наступному діловодові були 
обов’язки виразні.  

 Зголошення на вишкіл повинне включати електронну адресу учасника на швидший, частіший і 
дешевший зв’язок. 

 Число учасників вишколу тяжко обмежити коли всі учасники мають кваліфікації.  Краще побільшити 
число постійної булави, щоб кожний рій мав свого постійного впорядника. Цим способом кожний 
учасник і кожний виховник матимуть нагоду краще познайомитись і взаїмно скористати з вишколу.   

 Дякую пл.сен. Уляні Слабіцькій та ст.пл. Алексі Мілянич за працю у переведенню вишколів. 

 
Бажаю успіхів виховникам у дальшій пластовій праці! 
 

СКОБ!   ГОТУЙСЬ! 
 

Сіра Орлиця Надія Гайвас 
Діловод новацького вишколу 
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192 –га РАДА ОРЛИНОГО ВОГНЮ 
(ВПОРЯДНИКІВ 153) 

„Чи Ти Мене Тепер Чуєш” 
 
1. Назва:   192 - та Рада Орлиного Вогню (впорядників 153) 
    ”Чи Ти Мене Тепер Чуєш” 
 

2. Місце і Час: Вишкіл був телеконференсійний і відбувся в протязі  п`ятьох тижнів у березні і квітні 
2004р.  Також  бідбулися однин ”телевогник” і онда ”телевечірка”  

3. Провід: 
Комендант  с.о. Уляна Слабіцька 
Булава:   с.о. Ростик Слабіцький 

с.о. Надя Гайвас 
4. Учасники  

Зірка Коломиєць – Чікаґо 
Надя Ґлух - Гартфорд 
Андрій Коломиєць – Чікаґо 

Маріянка Василик - Гартфорд 
Богданна Ковальчук - Рочестер 
Аня Гнатейко – Сеатл 

* ще не закінчили завдання 

Галина Шепко* - Кергонксон 
Оля Черкас* - Ст. Петерзбурґ 
Ксеня Козак* - Детройт 
Надя Мачай* - Кергонксон 

 

5. Програма 
Тиждень #1 
Головні риси новацького виховника с.о. Уляня 
Злетілись Орли с.о. Ростик 
Основи виховання новацтва с.о. Надя 
Сходини роя с.о. Уляня 
Розповідь с.о. Надя 
Гра с.о. Уляня 
Пісня с.о. Уляня 
Майстрування с.о. Надя 
Правильник с.о. Ростик 
Книговедення с.о. Ростик 
 

Тиждень #2 
4 Шляхи успіху у вихованні с.о. Надя 
Вихонання – Виховник с.о. Надя 
Рамовий плян (5 літ) с.о. Уляна 
Плян Праці с.о. Уляня 
Проби с.о. Ростик 
Вмілості с.о. Ростик 
Точкування с.о. Надя 

Тиждень #3 
Історія УПН с.о. Ростик 
Особливості розвитку дитини с.о. Надя 
Здоровля і безпека с.о. Ростик 
Табір с.о. Надя 
Змаг с.о. Уляна 
Прогулянка с.о. Уляна 
 

Тиждень #4 
Чар Новакування (Обрядовість) с.о. Уляна 
Ляльковий Театр с.о. Надя 
Самодіяльна Гра с.о. Ростик 
Новацький Танок с.о. Ростик 
Вогник с.о. Надя 
Збірка Гнізда с.о. Уляна 
 

Тиждень #5 
Ідеальні основи Пласту с.о. Ростик 
Різниці і схожості УПН і УПЮ с.о. Ростик 
Співпраця з родичами с.о. Ростик 
Релігія с.о. Уляна 
Новацтво в природі с.о. Ростик 

5. Подяки 
Складаю подяку та признання членам проводу за їхню постійну і сердечну підтримку, та за взірцеве 
виконання обов’язків підчас Ради Орлинного Вогню. 

 
6. Завваги 

• Це була перша Рада Орлиного Круга котра відбулася у формі телевишколу.  Учасники вишколу головно 
були опікуни гнізд котрі жиють по цілій америці.   

• Учасники вишколу одержали усі виховні матеріяли перед першою телеконференсією і прочитали усі 
гутірки перед телевишколом. Це нам дало нагоду перейти багато матерялу за відносно короткий час. 

• Сесії телевишколу тривали півтора до дві години.   
• В додатку до п`ятьох  телевишкільних сесій відбулися телевечірка і телевогник котрі дали усім більшу 
нагоду обмінюватися думками.  

• Бажаємо усім учасникам успіху у дальшій пластовій роботі. 
 

Готуйсь! 
       с.о. Уляна Слабіцька 

       комендант 
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196-та РАДА ОРЛИНОГО ВОГНЮ 
(ВПОРЯДНИКІВ 154) 

„Трошки сонця і води” 
 
1. НАЗВА:  

196-та Рада Орлиного Вогню (Впорядників 154)  “Трошки сонця і води” 
 
2. МІСЦЕ і ЧАС:  

Вовча Тропа, 26-ого червня до 7-ого липня 2004р. 
 
3. ОРГАНІЗАЦІЯ:   

Крайова Пластова Старшина в ЗСА 
 Референт Вишколу УПН, пл. сен. Надія Гайвас 
 
4. ПРОВІД:  

Команда        
С.О. Алекса Мілянич, комендант 
С.О. Кая Нинка, заступник 
С.О. Андрій Микита, бунчужний 
С.О. Ліса Мілянич, писар 

Булава 
С.О. Ореста Зобнів-Лісовська 
Бр. Алекс Кнігницький 
С.О. Данило Літепло 
С.О. Ліда Мулик 
С.О. Павло Мулик 

Інструктори 
С.О. Лада Бідяк 
С.О. Надія Гайвас 
С.О. Христя Гординська-Баранецька 
С.О. Людмила Дармограй 
Бр. Микола Конрад 
С.О. Андрій Літепло 
С.О. Уляна Слабіцька 
С.О. Ростик Слабіцький 
Сес. Діяна Ставнича

5. УЧАСНИКИ: 
Тимотей Андерсон 
Ліля Артимишин 
Ольга Багринівська 
Оленка Боднарук 
Максим Бойко 
Оленка Борковська 
Юрій Бриндзя* 
Аня Вейлен 
Аруся Вотерс  
Адріян Гайвас 
Лев Галібей 
Стефан Гановський 
Таїса Гевка 
Григорій Гомик 
Маркіян Горнич 

Меляся Гурин  
Данило Дейчаківський 
Марта Демиденко* 
Івасик Деркач* 
Роман Добчанський 
Ліда Долл 
Христина Дробенко 
Христя Дух 
Місьо Івашко 
Івась Кавчак 
Оленка Кебало 
Михась Кіндрат-Прат 
Михайло Колодій 
Богданна Комічак 
Лариса Копистинська 

Тирса Кордуба 
Адріян Кострубяк 
Діяна Кохан 
Вікторія Крайнц 
Лариса Крамарчук 
Емілія Куземко 
Алек Кузик 
Андрій Кузишин 
Матій Лабунька 
Зор’ян Ласовський 
Андрея Лебедь 
Дімітра Легета 
Олесь Мандич* 
Тиміш Матійцьо 
Христина Мельник 

Микола Мостович 
Марко Мурський 
Остап Налисник 
Данино Паславський* 
Ляриса Патті 
Леся Піхурко 
Віктор Подпірка 
Адрія Самбірська 
Юля Слюсаренко 
Наталя Темницька 
Андрея Филипович  
Адріян Черник 
Юля Чорній 
 
*не перейшла/ов вишкіл

 
6. ПОРЯДОК ДНЯ 

 
7:15  вставання, прорух, миття, порядкування 
8:00 перегляд 
8:10 відкриття дня 
8:30 снідання 
9:30 гутірки, гри і забави, писання завдач, спів 

12:30 обід 

1:15 пообідна перерва, купіль 
2:30 гутірки, спів, гри і забави 
7:00 вечеря 
8:30 вечірні зайняття 

10:30  нічна тиша
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7. ПРОГРАМА і ГОДИНИ: 
 
Теми: 
Ідейні основи Пласту    ¾ 
Історія УПН     1 
Історія Орлиного Кругу   ½ 
Вогонь Орлиної Ради    1 
Фізичний і психічний позвиток дитини 1 
Покривжені діти    1 ¼ 
Безпека при басейні    1  
 
Елементи новацьких зайнять: 
Гра та її значення    6 ¼ 
Розповідь     3 ¼ 
Пісня, спів     5 ½ 
Майстрування     3 ¾ 
Самодіяльна гра    3 ¾ 
Новацький танок    2 ¼ 
 
Види новацьких зайнять: 
Сходини роя     8 
Прогулянка     5 ¼ 
Новацький змаг    3 ¾ 
Новацький вогник    14 ¼ 
Історичні гри     2 
 
 
 
 
 
 

РАЗОМ      94 ¼ годин 

Гутірки/Зайняття: 
Правильник УПН  ¾ 
Новацькі проби  ¾ 
Новацькі вмілості  ¾ 
Планиування   2 ½ 
Книговедення   ½ 
Звітування   ½ 
Новацький табір  ½ 
Чар новакування  1 
Різниці між УПН і УПЮ ½ 
Новацька домівка, майдан ¾ 
Виховні матеріяли  ½ 
Хроніка   ¾ 
Маскарада   3 
Ляльковий театр  3 ½ 
Новацька Олімпіяда  2 ¾ 
Гра Кіма   2 
Розмови   1 
 
Нові гутірки: 
Маскарада   1 
“Zero Tolerance”  1 
Непослушні діти  1 
Батьки і виховники  ½ 
Терпеливість   ¾ 
Перша допомога  ¾ 
Діточа гіґієна   ¾ 
Ідеальний виховник  ½ 
Вірність   ¾ 
Відповідальність виховника 1 

8. ТОЧКУВАННЯ: 
 1-ше місце Вікторія Крайнц 
 2-ге місце Лариса Крамарчук 
 3-тє місце Андрея Лебедь 
 
9. ПОДЯКИ: 
Скадаю щиру подяку та признання членам булави і проводу за їх постійну підтримку, та за взірцеве виконання 
обов’язків під час Ради Орлиного Вогню. Через їхню пластову поставу та ініціятиву, вони прикладом провадили 
табором.  Кращої булави було б тяжко знайти.   
 

СКОБ! - Готуйсь! 
 

С.О. Алекса Мілянич 
Комендант 
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Звіт із діяльності  
КРАЙОВОГО КОМЕНДАНТА ЮНАЦТВА 

за час від 19-го жовтня, 2003 р. до 1-го листопада, 2004 р. 
 
1. Склад булави Крайового Коменданта УПЮ –ЗСА 
 
Крайовий Комендант УПЮ    ст. пл. Василь Літепло, ЛЧ 
Референт Морсько-Літунського Пластування  пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 
 
2. Гасло 
 
Гасло КПСтаршини від початку минулого року є "Рідна Мова Нас Єднає", яке маємо спільно з СУМом. 
 
3. Звіт із виконання резолюцій Малої Ради Скобиного Круга XXVІ КПЗ’їзду 
 
Резолюції 

1. XXVI КПЗ'їзд доручає КПСтаршині подбати, щоб у 2005 р. відбувся Крайовий Вишкільний Табір -- КВТ. – 
Пляную КВТ на 2005. 

2. XXVI КПЗ'їзд доручає КПСтаршині, щоб Вишкіл Юнацьких Впорядників відбувався на терені ЗСА 
реґулярно, у формі однотижневого вишколу підчас літа на пластовій оселі, та уможливити 
кореспонденційний вишкіл для дорослих членів УСП і УПС, які не мають можливості брати участь у 
тижневому вишколі. – За це відповідає Діловод Юнацького Вишколу. 

3. XXVI КПЗ'їзд доручає КПСтаршині започаткувати електронний архів і бібліотеку виховних матеріялів. – 
Гляньте ч.10. 

4. XXVI КПЗ'їзд доручає Голові КТКомісії докладно перевірити пляни окружних і спеціялізаційних таборів і 
подбати, щоби прогульки чи подорожі поза тереном оселі або табору, мали виховно-природничий 
характер, відповідний до виховної програми табору. – За це відповідає голова КТК. 

5. XXVI КПЗ'їзд доручає Голові КТКомісії відповідно подбати, щоби поважні зміни в наміченій програмі 
прогульок або подорожей поза межами окружних чи спеціялізаційних таборів вимагали писемний дозвіл 
від батьків.  – За це відповідає голова КТК. 

6. XXVI КПЗ'їзд доручає КПСтаршині опрацювати напрямні програми для старшого юнацтва котрі відповідно 
використовуватимуть провідництво і приклад старшого юнацтва на таборах як і у станицях, та 
розповсюдити такі напрямні поміж таборовими проводами, щоби з'єднати самовиховну працю в станицях 
і на таборах. - Гляньте ч. Error! Reference source not found..  

 
Рекомендації 

1. XXVI КПЗ'їзд рекомендує КПСтаршині подбати, щоб у 2004 р. відбувся Вишкіл Зв'язкових. . – За це 
відповідає Діловод Юнацького Вишколу. 

 
Резолюція з обох Малих Рад: 

1. XXVI КПЗ'їзд пригадує, що "Пластова організація вимагає знання і вживання української мови, щоб 
виконати своє завдання". Згідно з тим, XXVI КПЗ'їзд доручає Крайовим Комендантам скликати комісію, 
щоб розглянути справу знання й вживання української мови та опрацювати й перевести програму для 
скріплення української мови в Пласті. – Гляньте ч. 9. 

 
4. Малі Ради Скобиного Круга 
 
Під час звітового часу відбувалaся одна Мала Рада Скобиного Круга в ЗСА під час Нарад Станичних і Виховників 
у вересні, 2004 р .  На жаль, дата Нарад припала  на день перших сходин в деяких станиць, і участь не був дуже 
велика.  Плянуємо лишити на тепер ті Наради в осени тих років, що не вібудеться КПЗ, але давати всім знати 
більш на перід.  Списки акції з тої Ради подані нижче. 
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Список акції з Малої Ради Скобиного Круга ХХ-го жовтня, 2004 р.: 
 

1. Приготовити офіційні вимоги до вмілости "Їзда на Сніговій Дошці" перед Лищетарським табором. – Це 
зроблю.  Гляньте також ч. 11 

2. Повідомити край, що збираємо архів виховних матеріялів. – Гляньте ч.10. 

3. Розглянути де є написане що участь в школі українознавства є вимога до належення в Пласті (не тільки 
вимога до проб). – Ще не виконав. 

4. Просити Референтів Вишколів при КПС та КТК вислати повідомлення до зв’язкових хто з їхних куренів 
відбув вишкіл та спеціялізаційні табори. – Їх попросив, але відгук від референтів вишколів був що 
зв’язкові знають кому підписали анкети, та можуть в Пластовому Листку прочитати хто перейшов. 

 
5. Іменування скобів і вірлиць 
 
У звітовому часі іменовано 7 скобів і 16 вірлиць.  Це показує велику працю нашої молоді та їхніх виховників.  
Дякую всім зв'язковим і виховникам з якими я мав нагоду співпрацювати під час процесу перевірення індексів до 
третьої проби. 
 
Реєстер Скобів 
#352 Роман Павлюк   Чікаґо  30.V.2004 Свято Весни, Іл. 
#353 Дмитрій Гриців  Дітройт 30.V.2004 Вовча Тропа 
#354 Олесь Драбик   Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#355 Стефко Драбик  Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#356 Маркіян Кузьмович  Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#357 Адріян Рибак   Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#358 Адріян Кохан   Нюарк  10.VII.2004 Вовча Тропа 
 
Реєстер Вірлиць 
#492 Оксана Ласовська  Чікаґо  30.V.2004 Свято Весни, Іл. 
#493 Інна Лончина   Чікаґо  30.V.2004 Свято Весни, Іл. 
#494 Тетіяна Матусяк  Чікаґо  30.V.2004 Свято Весни, Іл. 
#495 Тамара Плешкевич  Чікаґо  30.V.2004 Свято Весни, Іл. 
#496 Ляриса Ставнича  Філядельфія 30.V.2004 Вовча Тропа 
#497 Оленка Боднарук  Клівленд 30.V.2004 Вовча Тропа 
#498 Роксана Кобзяр  Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#499 Ліда Мулик   Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#500 Ляриса Літепло  Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#501 Фуня О'Конел   Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#502 Христя Шупер   Ню Йорк 12.VI.2004 Ню Йорк 
#503 Марта Налисник  Бостон  26.VI.2004 Лексінґтон, Н.Й. 
#504 Оксана Буняк   Нюарк  10.VII.2004 Новий Сокіл 
#505 Діяна Лялюк   Клівленд 18.VII.2004 Писаний Камінь 
#506 Александра Павлишин  Клівленд 18.VII.2004 Писаний Камінь 
#507 Катерина Стецик  Клівленд 18.VII.2004 Писаний Камінь 
 
В березні, мене просили мати сходини з юнацтвом (головно розвідувачами) у Філядельфії про третю пробу.  Ми 
перейшли спробу видумання, запляновання і виписання проєктів.  Сходини успішно відбулися і надійно 
заохотили деяких юначок та наків намагатися стати вірлицями та скобами. 
 
Від вересня, 2004 р., я вже не принимаю старих індексів до третьої проби (видані перед 2003 р.).  Якщо бажаєте 
здавати цю пробу і вже почали зі старим індексом, прошу переписати текст на нові сторінки. 
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6. Іменування Скоба-Гребця 
 
На рекомендацію Референта Морсько-Літунського Пластування, КПС надала ступінь скоба гребця пл. скобові 
Маркіянові Кузьмовичові з Ню Йорку.  Іменування відбулося 12-го червня, 2004 р. в Ню Йорку, відразу після 
його іменування на ступінь скоба.  Його переводив Референт Морсько-Літунського Пластування, пл. сен. Юрій 
Кузьмович, ЧМ. 
 
7. Затвердження Зв’язкових 
 
В звітовому часі КПС прийняла Заяви Зв’язкового слідуючих пластунів та затвердила їх на пости: 

1. ст. пл. Тарас Топорович, ЧоК, звя’зкового 17-го куреня УПЮ-ів в Клівленді 
2. пл. сен. Орест Темницький, ЧМ, в.о. звя’зкового 31-го куреня УПЮ-ів в Пассейку 
3. ст. пл. Леся Гентиш, Верх., в.о. зв’язкової 2-го куреня УПЮ-ок в Ню Йорку 

 
8. КУПО 
 
15-ті Збори КУПО відбулися 29-го жовтня до 2-го листопада, 2003 р. в Києві.  Я був один з делеґатів з нашого 
краю.  Представляв Пласт – ЗСА на Четвертому Конґресі, на Великій Раді Скобиного Круга, на Загальнім З’їзді 
УСП, на Видавничій Комісії та на загальних зборах. 
 
Це була надзвичайна нагода обзервувати як Пласт діє по світі.  Я мав нагоду зустрітися  з проводом Пласту в 
Україні та в інших країнах і обмінювати ідеї. 
 
Тема Четвертій Пластовий Конґрес був обдумання "Батьківщини".  Я перевів зайняття до підготовки до цієї сесії 
конґресу підчас Вишкіл Юнацьких Впорядників 2003 р.  Один з вислідів було що 55% молоді згадували України 
та ЗСА коли мусіли щось намалювати про "Батьківщину", і 45% згадували лишень Україну.  Під час конґресу 
обговорили тему як патріотизм, громадянство і народність.  Один загальний вислід дискусії був що поєднати 
дітей з України з дітьми-пластуни по світі.  Найбільший вплив на Пласт що Конґрес мав був відкритий обмін 
думок. 
 
Один з найбільш палких дискусії цілої КУПО була на тему військового пластування.  Ми то обговорили на радах, 
сходинах, з’їздах та неформально вечорами.  На Україні відбувають табори військово-спрямовані та 
старшопластунські курені які радикально відрізняються супроту цієї теми.  Хочуть що військове пластування мав 
офіційне місце в юнацькій програмі.  Пластуни з України дещо розділені на цю справу, але майже всі пластуни в 
діяспорі були проти цієї ідеї.  В липні, КПС вибрала пл. сен. Юрія Кузьмовича, ЧМ, до комісії при ГПБ 
розглянення справи військового пластування. 
 
За резолюції та дальшої інформації від КУПО, прошу глянути http://www.plastusa.org/kps/pdfs/HPBVisti84.pdf. 
 
9. Комісія Української Мови 
 
КПС вважає, що наша найбільша проблєма сьогодні є низький рівень української мови.  КПЗ’їзд наказав нам 
створити комісію щоб переглянули цю проблєму.  Я зголосився зібрати список людей та запросити їх до нової 
Комісії Української Мови.  Ціль комісії є обдумати як підвищити рівень мови в Пласті в Америці.  Вислід праці 
має бути готовий до КПЗ’їзду 2005 р.  Окрім двох Крайових Комендантів, я зібрав 5 членів з різних місць і 
оточень, включаючи не-пластунів в групі.  Наші перші сходини відбулися 26-го травня, 2004 р. телефонічно. 
Головою вибрали пл. сен. Мотрію Бойко-Вотерс.  Нелегко працювати телефонічно, і тому заплянували сходини 
на Союзівці під час Оркиліяди 2004 р. 
 
10. Архів виховних матеріялів 
 
Закликаю всіх допомогти розбудувати архів юнацьких виховних матеріялів.  За дальшими інформаціями, прошу 
відвідати http://www.plastusa.org/ypy/materialy.php. 
 
 
 



 21

11. Вмілості 
 
Працюю над новим Правильником Вмілостей УПЮ.  Він включатиме нові, опроєктовані вмілості всім на спробу і 
перевірку.  Хто  хоче подати вимоги на нову вмілість, може мені їх вислати.  Приклади проєктів вмілостей 
включають "Їзда на Сніговій Дошці", "Паламар" та "Їзда на Біловодних Дарабах".  Новий правильник вийде в 
2004 р. 
 
12. Видавництво 
 
В червні, видавнича комісія журналу "Юнак" рішила що починаючи цього року, редакція не зобов’язана видавати 
шість чисел кожного року, а лишень п’ять (4 нормальні числа і один "З Бібліотеки Юнака").  Річна переплата 
лишається як була.  Це є шкода, але це зменшення чисел було потрібне через брак редакторів, фондів та помочі. 
 
На добро нашого юнацтва та виховників, я Вас прошу зголоситися допомогти з матеріялами на додаткове число, 
бо редактор згодився помогти з макетуванням (фізичне розложення) і виданням шостого числа якщо ми зможемо 
зібрати матеріяли.  Як знаєте, "З Бібліотеки Юнака" є переважно число присвячене до якоїсь теми, переважно  до 
одної вмілости.  Якщо Вас цікавить якась вмілість (напр. зимове таборування, писанкарство, картографія, і т. д.), 
і/або якщо Ви перевели якусь вмілість з юнацтвом, прошу зголоситися, і ми знайдемо спосіб публікувати ті 
інформації в журналі. 
 
Я також би хотів знайти добровольця на пост Референта Видавництва в моїй булаві щоби мені допоміг з різними 
видавничими справами.  Зацікавлені пластуни прошу зголоситися до мене. 
 
13. Булавні з Україні 
 
Цього року, ми почали проєкт обмін булави з Україною, і спонсорували дев’ять булавних (п’ять юнацьких) щоб 
брали участь в наших булавах.  Я мав нагоду відвідати майже їх всіх по оселях, та з ними говорив.  Вражіння 
деяких були цікаві та несподівані (вони не всі згодилися): 

1. Наші діти назагал слабі в порівнанню до юнацтва в Україні. 
2. Наші булавні мають додаткову ціль (гуляти з хлопцями/дівчатами). 
3. Булавним з України треба б знати бодай трохе англійської мови щоби зрозуміти що діється на таборі. 
4. Наші булавні не привітні. 

Але, деяких булавних дуже вітали, і вони мали позитивні вражіння.  Назагал, всі позгодилися що рівень нашої 
мови низький, але ми свідомі цього. 
 
Цей проєкт був загально успішний та хочемо його далі продовжувати.  Були певні недотягнення і хочемо зробити 
зміни на будуче.  Побажано також посилати наших булавних та юнацтво в України. 
 
Цього літа один виховник з Америки поїхав на табір в Україну, та один юнак відбув табір "Знай і люби Україну".  
Я заохочую всіх посилати юнацтво в Україну – це є один з методів піднести їхній рівень мови. 
 
14. Переписання з куренями з України 
 
Я є в процесі виготовлення проєкту спільно з Крайової Булавною Юнацтва з України в якому наші та їхні курені 
би могли між собою спілкуватися, познайомитися та пізнати як другі живуть і пластують.  Нам це допоможе 
вживати українську мову.  Це було би корисне для нас і для них. 
 
15. Свято Юрія 
 
В 2003 році відбулося Свято Юрія на Вовчій Тропі під проводом куренів УПС "Ті, що греблі рвуть" та 
"Чорноморські Хвилі" під гаслом "Через Ріки і Моря, Мова Рідна Вся Краса".  Я лишень міг бути присутним 
частинно.  Станиця Чікаґо відбула своє власне Свято Весни. 
 
Я вже прийняв зголошення від куреня “Хмельниченків” перевести Свято Юрія 2005 р. на Вовчій Тропі.  Інші 
курені також висловили бажання на таку відповідальність/привилей.  На будуче, я приниматиму всі зголошення 
до 1-го грудня, і тоді буду рішати. 
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16. Орликіяда 
 
Орликіяда 2003 р. відбулася 8-9 листопада на Союзівці, з темою "Жінка – Берегиня Українського Народу і 
Культури".  На жаль не міг відвідати, бо ще був в Україні. 
 
 
17. Справи в краю 
 
Старше юнацтво 
Я висловив свої думки про зміни щодо програми старшого юнацтва ще минулого року 
(http://www.plastusa.org/kps/pdfs/lystok_207.pdf).  Я далі вірую, що старше юнацтво повинно перебрати 
провідництво куренів.  Тому я закликаю всіх куренів заплянувати курінні табори на слідуюче літо.  Я подав 
інформації про курінні табори підчас Малої Ради Скобиного Круга у вересні, і пляную незадовго їх виставити на 
веб.  Рівно ж, хочу приготовити спесифічніші напрямні для виховників які допомогли б юнацтву зреалізувати їх. 
 
Щоб заохотити мати курінні табори, я проголошу конкурс з грошовими нагородами для куренів чи груп юнацтва 
в різних катеґоріях.  Прошу слідкувати на нашій веб-сторінці за дальшими інформаціями.  Виготовлюю 
інформації для всіх та напрямні для виховників.  Щоб вже почати про це думати, призначте тиждень після 
окружних таборів, або інший тиждень в літі який підходить членам куреня. 
 
Також, ще думаю що табір старшого юнацтва, який відбувається на оселі Вовчій Тропі підчас окружних таборів, 
не повинен відбуватися як в минулому.  Треба прилучити це юнацтво до нормальних таборів щоби вони були 
провідниками та прикладом для молодших.  Я дякую комендантці цьогорічного табору старшого юнацтва, що 
вона спілкувалася і співпрацювала з другими юнацькими таборами (нарешті!).  На жаль, я не маю підтримки 
ОТК-Вовчої Тропи ані Голови КТК, і я сам це пхаю.  Я пляную приготовити напрямні для комендантів юнацьких 
таборів щоб їм показати як краще можна включити тих старших до програми табору.  Хочу започаткувати 
Вишкіл Комендантів весною де будучі коменданти можуть обмінюватися ідеями та підвищити рівень наших 
таборів. 
 
Підписи на таборових анкетах 
Перед таборами цього року, я приготовив список підписів всіх зв’язкових та впорядників самостійних гуртків для 
осель.  Хочу похвалити деякі оселі, які перевірювали анкети зголошення учасників таборів щодо правильного 
підпису.  Але не всі оселі це робили, і хочу всім пригадати, що без правильного підпису, не можна зголоситися на 
табір. 
 
18. Інша активність 
 
• Я був булавним на Зимовому Мандрівному Таборі в грудні, 2003 р. 
• Я був прелегентом на Вишколі Юнацьких Впорядників в травні, 2004 р. 
• Я вступив до реферату Міжкрайового Вишкільного Табору "Лісова Школа", і рівно ж помагав у переведенню 

цьогорічного вишколу. 
• Я мав контакт зі всіма комендатами юнацьких таборів перед таборами, та вислив їм матеріали, напрямні, 

поради та побажання відносно їхньої відповідальності та мої завваги до таборового виховання. 
 
19. Подяки 
 
Хочу щиро подякувати всім зв’язковим яких я мучив підчас перевірки індексів до третьої проби за їхню 
терпеливість і співпрацю, та всім новоіменованим вірлицям і скобам за їхню роботу.  Дякую пл. сен. Марті 
Кузьмович за її виховне провідництво з самітниками.  Рівнож складаю подяку пл. сен. Олі Стасюк та ст. пл. 
Іванові Кіналеві за їхню працю в канцелярії КПС. 
 

СКОБ! 
 

ст. пл. Василь Літепло, ЛЧ 
Крайовий Комендант Юнацтва 

kky@plastusa.org 
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ЗВІТ із діяльностi 
ДІЛОВОДА ЮНАЦЬКОГО ВИШКОЛУ 
за час від листопада, 2003р.  до жовтня 2004р. 

1. ВИШКОЛИ 
 
В звітовому часі відбулися два (2) вишколи на юнацького впорядника (ВЮВ) 
 
(а) ВЮВ (для дорослих) в днях 29-31 травня, 2004 на 

Вовчій Тропі в часі Свята Юрія.  
Комендант вишколу: Діловод Вишколу УПЮ: 
 пл. сен. Марта Кузьмович, Гр. 

 Учасників ВЮВ 12 
 Дошкіл     1 
 Прелегенти    9 
  РАЗОМ 22 

(б) ВЮВ в днях 1-го до 7-го серпня, 2004 на 
Писаному Камені – однотижневий табір/вишкіл 
для УПЮ/УСП  

 Учасників ВЮВ 12 
 Булава     2 
 Інструктори    6 
 Помічники    2 
  РАЗОМ 22 

Звіти з обох ВЮВ подано дальше. 
 
2. ФОРМА ВИШКОЛУ 
 
Традиційно відбуваємо вишколи у трьох формах, для потреби краю: 

(1) Коресподенційний – для далеко віддалених 
(2) Семінарний  вишкіл – переважно для дорослих – включає передумову/писемну частину і семінарну 

частину (2 дні) 
(3) ВЮВ – у формі однотижневого табору/вишколу для старшого юнацтва і УСП 

 
Семінарний вишкіл є дуже скорочена форма вишколу, вимагає написання передумовної праці і відбуття дво-
денного семінаря. Найбільше користуються учасники котрі є батьками або такі виховники, котрі працюють по 
станицях і мають практику і життєву запрягу. Переважно на тих вишколах бачимо дуже високий рівень знання і 
цікаві розмови котрі ведуть до глибшого зрозуміння можливостей розв’язання деяких проблем. Після успішного 
закінчення вишколу, ведення гуртка через один рік і передачі звіту гуртка, виховних має право податися на 
перший ступінь КВ УПЮ (ступінь впорядника)  на рекомендації зв’язкового. 
 
Така форма вишколу зокрема в цей час дуже потрібна, бо по станицях є велика потреба вишколити батьків і 
старших виховників. Маючи це на увазі, в тій каденції старатимуся розїжджати по станицях з таким вишколом, 
щоби притягнути на ВЮВ якнайбільше учасників, як і прелегентів. Дуже корисні розмови між прелегентами і 
учасниками ВЮВ спричиняють дуже позитивний тон вишколу і є корисними в тім, що є нагода довідатися про 
працю інших виховників в краю і надати крайовий дороговказ. Цю форму вишколу тільки рекомендую дорослим 
або виховникам, котрі мають якусь практику. 
 
ВЮВ – однотижневий табір/вишкіл надзвичайно потрібний далі продовжувати для УПЮ і УСП. Будь-які 
скорочені форми вишколу для юнацтва і молодшого старшо-пластунства не дають нам корисних вислідів. Чим 
раз більше бачимо на ВЮВ дітей котрі не мали дійсної юнацької програми – постійна зміна кожного року 
виховника, нетяглість в програмі і переведенню проб, брак загального порядку, брак нагляду зв’язкового, брак 
зацікавлення батьків зрозуміти Програму УПЮ і її вимоги. Без підстави, яку дає добре зорганізована  і 
виготовлена програма УПЮ під час юнацьких років є дуже тяжко під час ВЮВ вимагати, радше сподіватися, 
чогось кращого. Коли наші учасники не ‘юнакували’ – не мали реґулярних сходин, впорядника, книговедення, 
провідництва, прикладу – приходиться нам (на жаль) перевіряти підставові речі у віці 16-17, коли вони мали це 
пережити маючи 11 років. Маючи таких учасники дуже сповільнає працю вишколу і перебіг програми, та до 
певної мірі знижує рівень. Але помимо всього, мушу сказати, що це діти котрі дуже хочуть працювати і зі 
запалом ідуть до роботи і є охочі щось нового навчитися – це ті пластуни котрі хочуть працювати з дітьми і 
віддати щось Пластові. У них добрі думки, лиш не можуть їх висловити (брак знання мови) і не мають 
пережитого прикладного юнакування. 
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3. ВИШКІЛ ЗВ’ЯЗКОВИХ (ВЗ) 
 

У звітовому часі не відбувся ВЗ, але у другі половині цієї каденції плануємо перевести аж три Вишколи 
Зв’язкових по станицях. Такі реґіональні вишколи будуть відбуватися в той сам час як і ВЮВ для дорослих. 
 

4. КВ УПЮ І-ий ступінь – Ступінь Впорядника 
 

У звітовому часі надано і схвалено КПС-ом КВ І УПЮ слідуючим виховникам 
(відбули ВЮВ, працювали у юнацькій ділянці один рік, здали звіт праці гуртка) 

 

1. ст.пл. Таля Федаш, ЧХ НЙ 3.листопада, 2003 
2. пл.сен. Христя Кохан, Гр. Нюарк 3.листопада, 2003 
3. ст.пл. Адріян Оришкевич НЙ 21.січня, 2004 
4. ст.пл.скоб-гр Маркіян Павлюк Чік. 2.березня, 2004 
5. ст.пл. Оксана Ласовська Чікаґо 29.травня, 2004 
6. пл.сен. Ігор Микита, ЛЧ Бостон 21.липня, 2004 

7. ГПС Роман Чубатий, ЧК Дітройт 21. липня, 2004 
8. ст.пл. Роксана Кобзяр НЙ 21. липня, 2004 
9. ст.пл. Таля Гудь Філя. 21. липня, 2004 
10. ст.пл. Леся Гентиш, Верх. НЙ  7. вересня, 2004 
11. пл.сен. Надя Нинка, ЧП Нюарк 19. жовтня, 2004 

 
5. КВ УПЮ ІІ-ий ступінь – Ступінь Зв’язкового/ої 
 

** ступінь зв’язкового надає ГПБ на рекомендацію КПС через голову Скобиного Круга (Головна Булавна УПЮ). 
Підчас звітового часу надано від ГПБ один ступінь, а передано ще дві рекомендації до ГПБ. 
 

1. пл. сен. Христя Кохан, Гр Нюарк  грудень, 2003 
 
6. МІЖКРАЙОВИЙ ВИШКІЛЬНИЙ ТАБІР – ЛІСОВА ШКОЛА 
 
МВТ ‘Лісова Школа’ відбувся в Гантері від 26-го червня, 2004 до 9-го липня, 2004. Комендантом був пл. сен. 
Юрко Мончак, ‘V’ – Монтреаль, Канада. 

Учасників Вишколу Булавних – 14  Учасників Вишколу Бунчужних – 2 
 
Відбули Вишкіл Булавних: 
1. ст. пл. Адріян Подпірка, ЛЧ НЙ * 
2. ст. пл. Адріян Станько  Нюарк 
3. ст. пл. Адріян Рибак  НЙ 
4. ст. пл. Адріян Павлюк  Чікаґо +  
5. ст. пл. Антін Дурбак  Чікаґо 
6. ст. пл. Александер Миськів Нюарк 
7. пл. скоб. Олесь Микита  Бостон 

8. ст. пл. Марко Сьолковський  Рочестер 
9. ст. пл. скоб-гр. Маркіян Кузьмович НЙ 
10. ст. пл. Стефан Драбик   НЙ 
11. ст. пл. Тиміш Галібей, ЛЧ   Нюарк 
12. ст. пл. Данило Пелещук   Нюарк 
13. ст. пл. Олесь Скальчук   Дітройт 
14. пл. розв. Дусько Коциловський  Пассейк 

 

*Першун  +не здав вишколу 
 
Відбули Вишкіл Бунчужних: 
1. ст. пл. Данило Прочко, ЛЧ  Чікаґо  2. ст. пл. Павло Яримович  Нюарк 
 
7. МІЖКРАЙОВИЙ ВИШКІЛЬНИЙ ТАБІР – ШКОЛА БУЛАВНИХ 
(відбувся в днях 26-го червня до 8-го липня, 2004 в Гантері) 
Комендантка: пл. сен. Юля Шишка, ПС 

Учасниць вишколу булавних - 20     Учасниць вишколу бунчужних -  5 
 

Відбули Вишкіл Булавних: 
 
1. ст. пл. Христя Шупер  НЙ * 
2. ст. пл. Мирослава Галібей  Нюарк 
3. ст. пл. Оля Галібей   Нюарк 
4. ст. пл. Адя Ганкевич  НЙ 
5. пл. роз. Наталка Гафткович Клівленд  + 
6. ст. пл. Христя Гудь, ЧХ  Філядельфія 
7. ст. пл. Роксана Кобзяр  НЙ 
8. ст. пл. Андрея Комічак  Клівленд 
9. ст. пл. Лариса Коновка  Боффало 
10. ст. пл. Ляриса Літепло  НЙ 

11. ст. пл. Інна Лончина, ЧХ  Чікаґо ** 
12. ст. пл. Тетяна Матусяк, ЧХ Чікаґо 
13. ст. пл. Надя Мостович  Вашінґтон 
14. ст. пл. Марта Налисник  Бостон 
15. ст. пл. Фуня О’Конел  НЙ 
16. ст. пл. Тамара Плешкевич  Чікаґо 
17. ст. пл. Тамара Сопка  Клівленд 
18. ст. пл. Лариса Ставнича  Філядельфія 
19. ст. пл. Наталія Тобіянська  Дітройт 
20. ст. пл. Ніна Фонтана  Вашінґтон 

 

*  першунка ** не здала вишколу 
+ здала вишкіл, але була мильно прийнята як юначка через спізнену і неточну карту зголошення 
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Відбули Вишкіл Бунчужних: 
 
1. ст. пл. Вікторія Баранецька  Нюарк 
2. ст. пл. Христина Баранецька  Нюарк 
3. ГПВ-гр Катря Кузьмович  НЙ 
4. ст. пл. вірл-гр Татяна Кузьмович НЙ 
5. ст. пл. Александра Гаврилишин Вашінґтон 
 
8. КУПО – Конференція Українських Пластових Організацій – Київ 
(жовтень-листопад, 2003) 
 
У звітовому часі мала нагоду поїхати як делеґат на 15-ті Збори КУПО в Києві від 29. Х до 2. ХІ. 2003. Занималася 
реєстрацією в часі Великої Ради Скобиного Круга і була провідником/бунчужною одної сесії IV Пластового 
Конґресу. Це була знаменита нагода поділитися думками із іншими виховниками . 
 
9. ЗАПЛЯНОВАНА ДІЯЛЬНІСТЬ НА 2004-2005 р. 
 
На слідуючий рік активність діловода буде складатися з поїздок до станиць і переведення ВЮВ для дорослих і 
рівночасно Вишкіл Зв’язкових. В наступному році пляную перевести такі вишколи в Гартфорді і окрузі, Клівленд, 
Ню Йорк і Ню Джерзі – східне побережжя 3СА. Рівночасно плянується ВЮВ у формі однотижневого табору в 
часі Новацького Вишколу літом 2005. Реферат Школи Булавних повідомляє, що літом 2005 не відбудеться ШБ, 
але ЛШ буде робити старання зорганізувати МВТ ЛШ. 
 
Сердечну подяку складаю усім виховникам, котрі співпрацюють з діловодом у переведенню вишколів і 
присвячують свій вільний час і знання вишколити наступне покоління впорядників. Рівнож дякую співробітникам 
Виховного Сектора за співпрацю і підтримку – головно крайовому комендантові Василеві Літеплу. Але головно 
дякую тим учасникам вишколів, котрі є готові на себе взяти велику ролю впорядника, охочу беруться до роботи і 
приїжджають на вишколи – ви надаєте нам усім запал до роботи і зрозуміння, що нема дня коли ми не вчимося 
щось нового.  

 
СКОБ! 

пл. сен. Марта Кузьмович, Гр 
Діловод Вишколу УПЮ 

 



 26

ЗВІТ 
із Вишколу Юнацьких Впорядників ВЮВ для Дорослих 

який відбувся на Вовчій Тропі в часі Свята Юрія, 29-го до 31-го травня, 2004 
„Магічний Коц” 

І.  Організація Вишколу 
(а) Технічна організація 
 Вишкіл відбувся на Вовчій Тропі в часі Свята Юрія 2004. Харч і нічліг забезпечила ОТК Вовча Тропа. 

Учасники вишколу відбули усі заняття у ‘старій адміністрації.’ 
 
(б) Організація програми вишколу 

Організація вишколу розпочалася на весну. Думка перевести такий вишкіл ВЮВ для дорослих в часі СЮ 
дуже корисна – тому що це добра нагода зібрати виховників, опікунів, батьків котрі приїжджають з дітьми як 
опікуни на СЮ і перевести з ними вишкіл. Мали два і пів днів перевести програму – і тому було добре 
розтягнути програму і не перевантажувати інструктажами. Вишкіл складався із семінарної частини впродовж 
двох з половиною днів і писемної частини. 
 

(в) Прелегенти Вишколу 
1. пл. сен. Марта Кузьмович, Гр 
2. ст. пл. Діяна Юрчук, ЛМ 
3. ГПС Тарас Ференцевич, ЛЧ 

4. пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 
5. ст. пл. Василь Літепло, ЛЧ 
6. пл. сен. Роман Гриців, ОХ 

7. пл. сен. Ростислав Слабіцький, ЧМ 
8. пл. сен. Всеволод Гнатчук, ЛЧ 
9. ст. пл. Іван Кіналь 

 
(г) Учасники Вишколу 

1. пл. сен. Надя Нинка, ЧП  Нюарк * 
2. ст. пл. Леся Гентиш, Верх.  НЙ       * 
3. ст. пл. Микола Конрад, Бурл. НЙ        * 
4. ГПС Роман Чубатий, ЧК  Дітройт * 
5. пл. сен. Люся Гриців, ЧП  Дітройт 
6. пл.сен. Марта Шморгун, ПС Вашінґтон 

7. пл. сен. Евген Шмогрун Вашінґтон 
8. пл. сен. Юрій Ґавдяк  Вашінґтон 
9. пл. сен. Ігор Микита, ЛЧ Бостон     * 
10. пл. сен. Роман Петик  Філядельфія 
11. пл. сен. Катруся Петик  Філядельфія 
12. пл. сен. Марко Бей  Клівленд 

 
*Закінчили усі вимоги вишколу 
Дошкіл вислухала пл. сен. Леся Лаврин, НО – Дітройт 
 

Число по уладах:  УСП 3 УПС    9 

ІІ. Переведення Вишколу 
 Вишкіл відбулася за програмою із малими змінами. Вишкіл відбувся в одностроях, рівень вишколу був дуже 
високий. Учасники вишколу виконують тепер, або виконували в минулім виховну працю з гуртком, або виховну 
працю при станичній старшині. Прелегенти вишколу покрили багато цікавого матеріялу. 
 Учасники вишколу були розділені на 2 гуртки і вели гурткові книги і мали гурткові сходини зі своїми 
впорядниками. Крім інструктажів, мали час на гри і забави, особливо гри котрі вимагали групової дії. 
 В додатку досемінарів, учасники мали писемне завдання. Деякі учасники це виконали на місці, інші 
переслали скоренько після закінчення вишколу. Було б корисно, якби усі учасники закінчили усі вимоги ВЮВ. 

ІІІ. Подяка 
 Хочу подякувати ОТК Вовчої Тропи за приміщення і харчування в часі ВЮВ. Рівнож велика подяка 
належиться чисельним прелегентам за участь у ВЮВ. Їхня присутність на усіх семінарях і в дискусії дуже 
спричинило до успіху цього вишколу – а між прелегентами були старші і молодші впорядники. Особливо дякую 
Діяні Юрчук і Тарасові Ференцевичеві котрі постійно є прикладом доброї гадки і відчуття ‘вічно молодим’. 
 

СКОБ! 
пл. сен. Марта Кузьмович, Гр 

Комендант ВЮВ для дорослих  
Вовча Тропа, травень 2004 
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ЗВІТ 
із Вишколу Юнацьких Впорядників 

який відбувся від 1-го до 7-го серпня, 2004 р.на Писаному Камені 
„Щось тут не ВПОРЯД-ку” 

І. Організація вишколу 
 Так, як останніх 7 років, вишкіл відбувся у формі одно-тижневого табору для старшого юнацтва і молодшого 
старшо-пластунства. Цього року табір відбувся на Писаному Камені головно тому, що відбувати вишкіл після 
таборів на Вовчій Тропі є бюджетово недоступнім. 
 Хоч оголошення розіслано в край на весну, і вишкіл був проголошений в пресі і на веб сторінці Пласт-ЗСА, 
було мало зголошень і до кінця червня було непевно, чи вишкіл відбудеться. В кінці мали 11 учасників. Згідно із 
рішенням КПСтаршини, ми прийняли старше юнацтво котре активно розпочало ІІІ-тю пробу і мало закінчену 11-
ти клясу. 
 
ІІ. Програма Вишколу 
 Програма вишколу була переведена за вказівками Скобиного Круга, так як в попередніх роках. Учасники 
були поділені на два гуртки і переводили більшість зайнять по гуртках. Так всі мали нагоду переводити гутірки, 
гри та інструктажі, брати на себе кожне гурткове діловодство та денно і кінцево звітувати. Учасники також 
вислухали різні інструктажі, писали гурткові пляни та інші завдання, відповідали не деякі іспити та брали 
активну участь у дискусійних панелях. 
 
ІІІ. Провід ВЮВ 
 комендант пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 
 писар гпс. Адріян Квітковський, ОХ 
 інструктори ст. пл-гребець Татяна Кузьмович 
  пл. сен. Марта Кузьмович, Гр. 
  пл. сен. Дарка Якубович, Бурх 
  ст. пл. Галя Голубець, ЛМ 
  пл. сен. Всеволод Гнатчук, ЛЧ 
  ст. пл. Марта Мудра, Бурх 

помічники ст. пл. Данило Прочко, ЛЧ 
  ст. пл. Антін Дурбак 
 
 
 
 
 

 
IV. Учасники вишколу по гуртках 
 гурток 1 (под. Татяна Кузьмович) 
 пл. розв. Ліда Долл,   Нюарк  * 
 пл. розв. Роксоляна Залуцька,  Філя. * 
 пл. розв. Калина Дурбак,  Чікаґо  * 
 ст. пл. Роман Павлюк,   Чікаґо  # 
 ст. пл. Дамян Козбур,   Чікаґо  * 
 пл. вірл. Діяна Лялюк.   Клівленд  * 

гурток 2 (друг Адріян Квітковський) 
пл. розв. Павло Прочко,   Чікаґо  + 
ст. пл.-гребець Маркіян Кузьмович,  Ню Йорк  * 
пл. вірл. Катруся Стецик,   Клівленд  + 
пл. розв. Таля Белкірус,   Чікаґо  + 
ст. пл. Оксана Буняк,    Нюарк  * 
пл. розв. Таля Темницька,   Нюарк  * 

 

* успішно закінчили вишкіл 
+ не одержали висліду, мусять виконати дальші завдання 
# не здав вишколу 

 
V. Завваги 

Тому, що цього літа відбувалися ЛШ і ШБ, ВЮВ відбувся після окружніх таборів. Це означало, що велика 
більшість учасників щойно закінчили три тижні праці на постах братчиків чи сестричок, а деякі ще перед 
таборами були два тижні на новацькому вишколі. „Переставитися” їм з трьох чи навіть п’ятьох тижнів новацької 
програми на юнацький підхід і стиль думання було трудно – деяким неможливо. Хоч я знаю, що КПСтаршина 
довго дискутувала і різно рішала в якому віці принимати учасників ВЮВ, мені особисто виглядало на останніх 
трьох вишколах, що принимаємо за молодих учасників. 

Рівнож, дуже було видно слабість юнацької програми в деяких станицях. Учасники котрі пережили 6-7 
років юнацтва у ледве-діючих гуртках з невишколеними впорядниками, в програмі не згідної з програмою УПЮ, 
не мають підстави ані засад бути впорядниками. Надійні юнацькі виховники мусять добре розуміти гурткову 
систему і концепцію самовиховання, а ми бачили в підготовці і переведенню зайнять та чули нераз під час 
дискусій, що такі підстави є рідкі. Хоч учасники вишколу малу дуже добру пластову поставу і справжню охоту 
вчитися та підготовлятися бути виховниками і віддавати Пластові час і працю – і це є похвальним – ми помало 
знижуєм рівень вишколу потребою повторяти підстави. 
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Мушу також з прикрістю звернути увагу на те, що більшість учасників не знали засадничого впоряду, що 
вплинуло навіть на назву табору. На вишколі ми привикли вчити фільософію і виховну вартість впоряду, беручи 
як самозрозумілим, що в тому віці не треба вчити виконання. Це вже не є реальним. Були тільки рідкі виїмки, 
коли черговий/-а міг правильно перевести ранню молитву. Як популярно тепер казати, це не є „хірургія мозку” – 
дати три або чотири накази під ряд правильно не є дуже вимагаючим, хоч нажаль в більшості неможливим. 

Я дуже вдячний проводі вишколу за те, що присвятили свій час і зусилля бути інструкторами. Деякі також 
були на вишколі після п’ятьох тижнів пластової праці і вже заслужили собі відпочинку. Мушу тут також 
признати наших помічників, які не могли зачислятися до інструкторів бо не мають ступеня впорядника в КВ, але 
ітак добровільно, з гумором і охотою зголосилися до праці бо вірять в програмі ВЮВ. 
 

СКОБ! 
пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 

Kомендант ВЮВ 2004 
 

Звіт із діяльності 
ДІЛОВОДА ТІЛОВИХОВАННЯ КПС-ЗСА 

за час від 11-го вересня, 2003 р. до  3-го листопада, 2004 р. 
 

Дорогі Подруги і Друзі!  
 
 В останньому році, програма ВФВ успішно продовжувалася і я бачила менше обставин де не могла 
признати успішне закінчення вимог ВФВ в юнацтві.  Через запит підчас XXVI-ого КПЗ’їзду про різницю поміж 
числом УПЮ в ЗСА в порівнянні з числом УПЮ  в ЗСА котрі успішно закінчають вимоги ВФВ, я почала 
перевірку успіхів УПЮ в програмі ВФВ під час літних таборів.  Всі табори не відіслали точних інформацій.  З 
відповідей від таборів УПЮ на Писаному Камені, Новому Соколі, та старшого юнацтво на Вовчій Тропі, бачу що 
понад 75% УПЮ може успішно закінчити вимоги ВФВ під час табору.  Решта юнацтва, якщо повправляють,  
могло би докінчити вимоги впродовж станичного року.  Не всі, що закінчили вимоги висилають анкети до 
канцелярії КПС.  КПС має 100% точні інформації про здобуття ВФВ тільки коли йдеться про скобів і вірлиць, а 
це тому ,що КК-УПЮ перевіряє всіх розвідувачів котрі хочуть здобути третю пробу.  Тому до тепер не було точні 
інформації про здобуття ВФВ в УПЮ.   
 
 Напрямні на ВФВ для УСП і УПС були приготовлені, але через додаток до відзнаки мусіли бути 
представлені на Зборах КУПО.  Ця резолюція не перейшла на  Зборах КУПО бо ЗСА є одинока країна де ця 
програма дійсно існує поза юнацтвом.  Інші країни не були цим зацікавлені, і тому ця резолюція не перейшла.  
ЗСА продовжує нашу програму, і до наступного літа УСП і УПС в Америці буде мати нагоду здобути ВФВ в 
кожні з чотирьох вікових груп свого уладу.  Надіюся, що багато старших пластунів та сеніорів будуть брати 
участь в цій програмі задля свого здоров’я та щоб бути добрим прикладом для новацтва і юнацтва.    
 
Нижчеподаним пластунам признано Відзнаку Фізичної Вправности (ВФВ) за час від 11-го вересня, 2003 до 3-го 
листопада, 2004 р.. 
 
УПЮ-Юначки: 
Число Ступінь/Ім’я-прізвище  Ступінь ВФВ 
0331 пл. прих. Аніса Бойко   І  0413 пл. прих. Діяна Куровицька  І 
0332 пл. уч. Мелася Сьокало  ІІ  0414 пл. роз. Леся Павлишин  ІІІ 
0333 пл. прих. Адріяна Маґун  ІІ  0415 пл. прих. Катя Готовська  І 
0334 пл. прих. Діяна Куріца   І  0416 пл. роз. Христя Сьолковська  ІІІ 
0335 пл. прих. Анна Матвійчук  І  0417 пл. роз. Діяна Кохан   ІІІ 
0336 пл. уч. Анна Матвійчук  ІІ  0418 пл. уч. Софія Клапіщак  ІІ 
0337 пл. прих. Богдана Цьолко  І  0419 пл. уч. Лана Денисик   ІІІ 
0338 пл. прих. Адріяна Орланд  І  0420 пл. уч. Аріяна Семеген   ІІ 
0339 пл. уч. Ляриса Гіберт   ІІ  0421 пл. прих. Андрея Ватерс  І 
0340 пл. прих. Ніна Довасал  І  0422 пл. роз. Наталя Антоняк  ІІІ 
0341 пл. прих. Андрея Казанівська  І  0423 пл. прих. Аня Яськів   І 
0401 пл. прих. Катя Іваник   І  0424 пл. уч. Діяна Куріца    ІІ 
0402 пл. прих. Катруся Кузишин  І  0425 пл. роз. Сіянна Вишницька  ІІІ 
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0403 пл. роз. Катруся Стецик  ІІІ  0426 пл. уч. Даня Цьолко   ІІ 
0404 пл. роз. Тамара Плешкевич  ІІІ  0427 пл. роз. Софія Коровайчук  ІІІ 
0405 пл. роз. Таля Белкірус   ІІІ  0428 пл. прих. Маріянна Сенечко  І 
0406 пл. роз. Оленка Боднарук  ІІІ  0429 пл. прих. Оленка Стасула  І 
0407 пл. роз. Діяна Лялюк   ІІІ  0430 пл. прих. Вікторія Масна  І 
0408 пл. роз. Оксана Буняк   ІІІ  0431 пл. роз. Лідія Томків   ІІІ 
0409 пл. роз. Ляриса Літепло  ІІІ  0432 пл. уч. Таня Джейкенс   ІІ 
0410 пл. уч. Аня Вейлен   ІІ  0433 пл. уч. Адріяна Орланд  ІІ 
0411 пл. уч. Катруся Хархаліс  ІІ  0434 пл. прих. Лариса Шишка  І 
0412 пл. уч. Маряна Врубель  ІІ  0435 пл. прих. Ліда Чорівська-Бенсон І 
 
УПЮ-Юнаки: 
Число Ступінь/Ім’я-прізвище  Ступінь ВФВ 
0328 пл. роз. Олесь Драбик   ІІІ  0416 пл. прих. Марко Кохан  І 
0329 пл. роз. Стефан Драбик  ІІІ  0417 пл. уч. Юрій Веселий   ІІ 
0330 пл. уч. Данило Демиденко  ІІ  0418 пл. роз.Володимир Розвадовський ІІІ 
0331 пл. прих. Петро Гравер  І  0419 пл. роз. Андрій Михалюк  ІІІ 
0332 пл. прих. Юліян Черник  І  0420 пл. уч. Михась Андрушко  ІІ 
0333 пл. роз. Матій Лабунка  ІІІ  0421 пл. уч. Олесь Григорович*  ІІ 
0334 пл. прих. Павло Гадзевич  І  0422 пл. прих. Микола Сейлик*  І 
0335 пл. роз. Роман Павлюк   ІІІ  0423 пл. уч. Денис Торієллі   ІІ 
0336 пл. прих. Олександер Шморгун І  0424 пл. прих. Іван Андрійович  І 
0337 пл. прих. Ждан Кордуба  І  0425 пл. прих. Олесь Фіґач   І 
0338 пл. прих. Адріян Цьолко  І  0426 пл. прих. Микола Сьокало  І 
0339 пл. уч. Адріян Цьолко   ІІ  0427 пл. уч. Олександер Лялюк  ІІ 
0340 пл. прих. Марко Лібер   І  0428 пл. уч. Андрій Лабунька  ІІ 
0341 пл. прих. Юрій Веселий  І  0429 пл. прих. Павло Тершаковець  І 
0401 пл. роз. Дмитрі Гриців   ІІІ  0430 пл. прих. Олесь Хархаліс  І 
0402 пл. прих. Роман Яблонський  І  0431 пл. уч. Максим Мицак   ІІ 
0403 пл. уч. Дем’ян Гриців   ІІ  0432 пл. прих. Михайло Хариш  І 
0404 пл. уч. Андрій Логінський  ІІ  0433 пл. уч. Олесь Клек   ІІ 
0405 пл. прих. Стефан Лучанко  І  0434 пл. роз. Адріян Цьолко   ІІІ 
0406 пл. прих. Андрій Мельник  І  0435 пл. прих. Христіян Крочак  І 
0407 пл. роз. Адріян Рибак   ІІІ  0436 пл. уч. Юліян Черник   ІІ 
0408 пл. уч. Михайло Фединський  ІІ  0437 пл. уч. Павло Гадзевич   ІІ 
0409 пл. уч. Орест Пазуняк   ІІ  0438 пл. прих. Стефан Паверс  І 
0410 пл. прих. Данило Вейлен  І  0439 пл. прих. Стефан Федик   І 
0411 пл. роз. Андрій Зварич   ІІІ  0440 пл. прих. Микола Федик  І 
0412 пл. прих. Григорій Фат  І  0441 пл. прих. Андрій Баранецький  І 
0413 пл. уч. Адріян Гайвас*   ІІ  0442 пл. уч. Михайло Яблонський  ІІ 
0414 пл. прих. Максим Мицак  І  0443 пл. роз. Михайло Стецик  ІІІ 
0415 пл. роз. Адріян Кохан   ІІІ 
 
УСП-Старші Пластуни: 
Число Ступінь/Ім’я-Прізвище  
0302 ст. пл. Андрій Літепло, ЛЧ 
0401 ст. пл. греб. Маркіян Кузьмович 
 

* Здобули 625 з 625 можливих пунктів 
 

С К О Б ! 
ст. пл. Романа Кульчицька, ЧП  

Діловод тіловиховання 
vfv@plastusa.org 
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Звіт 
ГОЛОВИ КРАЙОВОЇ ТAБОРОВОЇ КОМІCІЇ 

 
 
В цій каденції, успішно відбулися окружні пластові табори на трьох оселях: на Вовчій Тропі, Писаному Камені і 
на Новому Соколі. Також відбулися чотири спеціялізаційні табори: Роверовий Табір, Морський Табір, 
Лещетарський Табір і Зимовий-Мандрівний Табір. 
 
Я уважаю що вартість наших пластових таборів є необхідна до творення пластового характеру і до зміцнення 
загальних вартостей життя.  Наша пластова „Велика Гра“ і ідеологія самовиховання відзеркалюється на наших 
пластових таборах. 
 
Наші різноманітні пластові табори дають пластунам/ пластункам змогу : 

• таборувати серед природи в гурті своїх ровесників 
• знайти свою індівідуальність 
• позитивно поширити свій світогляд 
• стати провідниками не лише в Пласті але також і в суспільстві 
• приєднати нових товаришів 
• побільшити практичне знання 
• здавати іспити вмілостей і точки до проб 
 

Вартість всіх таборів полягає на провідниках/організаторах, які надають тон і передають знання з довголітної, і 
добровільної, безплатної праці.  За їхню працю їм належиться наша велика подяка.  Але найважніше, вартість тих 
таборів полягає на таборовому проводі молодих виховників і інструкторів котрі мають прямий контакт з 
учасниками.  Саме через цей контакт, вплив таборів та вражіння учасників табору грунтується на виховній 
програмі таборового проводу.  Тому дуже важне вибирати найкращих виховників до таборових проводів і 
підготовляти їх до їхніх відповідальних завдань. 
 
Запляновані табори на 2004 і 2005 р. 
 
• Окружні Табори: 

Новий Сокіл  (9-30 липня 2005р.) 
Вовча Тропа  (9-30 липня 2005р.) 
Писаний Камінь  (9-30 липня 2005р.) 
 

• Спеціялізаційні Табори (зголошені до тепер): 
Роверовий  (6 - 13 серпня 2005р.) 
Морський  (13 - 20 серпня 2005р.) 
Лещетарський  (25 - 31 грудня 2004 і  2005р.) 
Зимовий- Мандрівний  (26 - 31 грудня 2004 і  2005р.) 
 

• Табори в Україні: 
Проєкт “Знай і люби Україну”  (липень - серпень 2005р.) 

 
С К О  Б! 

 
пл. сен. Роман Рондяк 

Голова Крайової Таборової Комісії 
ktk@plastusa.org 
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Чисельний стан  пластових таборів 2004: 
 

 
 
 
Табори  2004 

 
 

УПН-
ів 

 
 

УПН-
ок 

 
 

УПЮ
-ів 

 
 

УПЮ-
ок 

 
Старше 
Юнацтво 

 
УПН 
Почат
-ковий 

 
УСП 

 
 
 

Разом 

Вовча Тропа 
Коменданти: 

 
 
УПН-ок: пл.сен. Христина Ставнича    УПН-ів: ст.пл. Юстин Матійцьо 
УПЮ-ок: ст.пл. Христина Баранецька  УПЮ-ів: г.п.с. Павло Фарміґа 
УПЮ-ІІ: г.п.в. Ляриса Гудь 

 

Провід 3 3 3 3 2 3  17
Булава 18 18 10 10 3 4  63

Таборовики 88 77 92 86 26 12  381
Разом 109 98 105 99 31 19  461

Писаний Камінь 
Коменданти: 

 
УПН-ок: ст.пл. Ксеня Коциловська   УПН-ів: ст.пл. Марта Мудра 
УПЮ-ок: г.п.в.гр. Катря Кузьмович  УПЮ-ів: г.п.с. Адик Квітковський 

Провід 3 3 3 3   12
Булава 10 10 6 5   31

Таборовики 30 33 47 51   161
Разом 43 46 56 59   204

Новий Сокіл 
Коменданти: 

 
УПН-ок: ст.пл. Тамара Ганкевич   УПН-ів: ст.пл. Петро Буняк 
УПЮ: ст.пл. Христина Дужа 

Провід 2 3 3   8
Булава 2 3 3   8

Таборовики 10 15 19*   44
Разом 14 21 25   60

Pоверовий ст.пл. Петро Ковч 
Провід   3   3
Булава   3   3

Таборовики   8*   8
Разом   14   14

Морський ст.пл. Ігор Павлюк 
Провід   3   3
Булава   18   18

Таборовики   22*   22
Разом   43   43

Ґольф ст.пл. Женя Лой * = УПЮ-ів і УПЮ-ок  
Провід    1 1
Булава    2 2

Таборовики    9 9
    12 12

     
Лещетарський  

Грудень, 2003 p. 
ст.пл. Мирон Депутат 108

     
Зимовий Мандрівний 

Грудень, 2003 p. 
ст. пл. Діянна Юрчук 16

    Разом 1,122
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Звіт із праці 
КОРЕСПОНДЕНЦІЙНОГО СЕКРЕТАРЯ  

за час від жовтня 2003р. до жовтня 2004р. 
 
У  звітовому часі вислано 198 листів (привітів, подяк за фінансову пожертву на Пласт, та оголошень до газет) 

1. Привіти (5) до: 
• Крайового Пластового Зїзду Канади з нагоди 50 ліття 
• Крайового Пластового Зїзду України  
• ФКК СУМА з нагоди 40 ліття 
• УФК Самопоміч з нагоди відзначення за цінну працю  
• Делєґатів ХІХ Конґресу УККА 

2. Подяки за фінансові пожертви на пластові цілі – 149 листів 
3. Подяки за фінансові пожертви на потреби булави з України – 41 
4. Реклями до преси (2): 

• До Свободи і Ukr. Weekly - Подяка усім жертводавцям що дали на ціль Булави з України 
• До Конвенційної книжки УККА - Поздоровлення з нагоди ХІХ Конґресу 

5. Світовий Конґрес Українців - Повідомлення про склад нової управи КПС 
 

С К О Б ! 
пл. сен. Надя Нинка, ЧП 

Кореспонденційний секретар  
Звіт  

ДІЛОВОДA ПРЕСИ 
за час від 20-го жовтня 2003р. до 31-го жовтня 2004р. 

 
У звітовому часі відбулося 8 сходин пленуму КПС. Під час звітового часу я брала участь і писала статті про 
Орликіяду і Лещетарський Табір. Ці статті були вислані до Ukrainian Weekly. Я вислала Різдвяні побажання до 
Ukrainian Weekly Свободи. Я переклала веб сторінку, щоб англомовні читачі могли прочитати і познайомитися з 
нашою організацією. Я також збирала статті і видання про Пласт в альбом газетних вирізок (scrapbook). Я 
просила людей писати статті про літні табори, ради, коляду і інші пластові зайняття, щоб зазнайомити українську 
громаду про нашу організацію. 
 
В наступному році я лляную продовжувати мою працю, щоб пластуни і громада могли читати про активність і 
життя в Пласті. Я пляную видавати місячний "ргеss release" про працю в Пласті і висилати їх до українських газет 
і журналів. Я хочу запропонувати зміни до веб сторінки щоби зацікавити більше людей. Включно з тим, я хочу 
більше знімок з таборів на веб сторінку також змінити головні ландшафтні знімки щоб більш відповідали 
характеру Пласту. Вишлю Великодні побажання і старатимуся збирати матеріяли і статті до альбому газетних 
вирізок для майбутних каденції. 

 
С К О Б ! 

ст. пл. Ляриса Оприско 
Діловод Преси 

Звіт  
ДІЛОВОДА ГОСПОДАРКИ 

за час від 1-го жовтня 2003р. до 30-го вересня 2004р. 
 
Для пояснення великої суми в рубриці „різні датки”, ця сума влиючає $25,420 зібрано на виміну булави, та 
$13,520  приходу із „Маланки на морю”, яку зорганізувала пл.сен. Зеня Брожина. 
 
Рівнож залуплено пл. сорочки до пластової крамниці . Вже виплачено $9,607.38 а до заплачення залишилося 
приблизно $12,000. Маємо надію, що ці сорочки будуть розпродані. 
 

С К О Б ! 
пл.сен. Христя Олексим, ЧХ 

Діловод господарки і фінансів 
financy@plastusa.org 
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Plast - Ukrainian Scouting Organization USA   
KPS PROFIT/LOSS COMPARISON - ПОРІВНAННЯ ПРИБУТКУ/ЗБИТКУ 

October 2003 through September 2004 
    

 Oct '03 - Sep 04 Oct '02 - Sep 03 % Change 
Income    

Camp Fee Income (Taborovi Oplaty) 26,494.21 29,270.00 -9.5% 
Caroling 13,470.58 10.148.60 32.7% 
Donation    

KUPO 1,000.00 2,760.00 -63.8% 
In Memory of 6,253.84 100 6,153.8% 
Plast 50 0 4,299.40 -100.0% 
Donation - Other 42,078.78 6,530.00 544.4% 

Total Donation 49,332.62 13,689.40 260.4% 
Dues 95,058.60 91,175.16 4.3% 
Interest Income 2,312.40 2,987.60 -22.6% 
Meeting Income 4,635.79 3,080.00 50.5% 
Sales    

Kantseliaria-Sales 1,027.69 3,322.97 -69.1% 
Kramnytsia-Sales 3,438.64 3,468.59 -0.9% 
Sales - Other 30 800 -96.3% 

Total Sales 4,496.33 7,591.56 -40.8% 
Uncategorized Income 0 73.86 -100.0% 

Total Income 195,800.53 158,016.18 23.9% 
    

Expense    
Advertising 508 1,185.00 -57.1% 
Affiliate Dues    

Other Dues 450 1,586.00 -71.6% 
HPB Dues 9,766.25 16,013.75 -39.0% 

Total Affiliate Dues 10,216.25 17,599.75 -42.0% 
Bad Checks (Returned Checks and Expense) 0 187 -100.0% 
Camp Expenses 32,288.23 20,589.10 56.8% 
Cleaning 80 430 -81.4% 
Goods for Sale 13,456.42 6,542.04 105.7% 
Insurance 513.6 292.22 75.8% 
Meeting Expenses 1,361.77 2,830.65 -51.9% 
Office Supplies 2,743.03 3,069.68 -10.6% 
Payroll Expenses (post-2002) 44.052.84 43,828.48 0.5% 
Postal    

Equipment 510.57 330.32 54.6% 
Federal Express 80.75 0 100.0% 
Postage 2,831.38 2,661.60 6.4% 

Total Postal 3,422.70 2,991.92 14.4% 
Professional Fees 1,500.00 1,573.00 -4.6% 

Printing and Reproduction 3,083.58 1,841.34 67.5% 
Rent 3,600.00 6,000.00 -40.0% 
Telephone    

DSL 604.88 362.19 67.0% 
Local 833.55 729.54 14.3% 
Long Distance 812.74 1 ,488.78 -45.4% 
Teleconference 17.92 0 100.0% 

Total Telephone 2,269.09 2,580.51 -12.1% 
Travel 9,587.18 17,560.60 -45.4% 
Uncategorized Expenses 1,666.61 1, 070.08 55.8% 
Total Expense 130,349.30 130,171.37 0.1% 
   

Net Income 65,451.23 27,844.81 135.1% 
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Plast - Ukrainian Scouting Organization USA  
BALANCE SHEET  - БІЛЯНC 

as of September 30, 2004 
 Sept. 30, 2004 

ASSETS  
Current Assets  
Checking/Savings  

Main Savings  42.161.18 
Operating-Checking  13,678.38 
Operating-Savings  123,432.07 
Petty Cash 150 

Total Checking/Savings 179,421.63 
Other Current Assets  

Publishing Datky - Savings 3,964.62 
Publishing Datky - 3 Month CD 5,319.88 
Publishing Datky - 6 Month CD 5,310.95 
Publishing-Credit account (US credit in Canadian Publish) 526.49 

Total Other Current Assets 15.121.94 
Total Current Assets 194,543.57 
Other Assets  

New Brunswick Fund (Stan $4239.31 PI. Pryat $1854.37) 6.093.68 
Kaplytsia Fund  4.439.47 
Elizabeth Fund 8,344.12 
Mencinsky Camp Fund  2,369.61 

Total Other Assets 21,246.88 
TOTAL ASSETS 215,790.45 
LIABILITIES & EQUITY  

Liabilities  
Current Liabilities  

Other Current Liabilities  
Subscription Liability  

2004 8,901.66 
pre-2002 -590.09 
2002 1,705.79 
2003 2,307.96 

Total Subscription Liability 12,325.32 
Payroll Liabilities 12,124.23 

Total Other Current Liabilities 24,449.55 
Total Current Liabilities 24,449.55 

Total Liabilities 24,449.55 
Equity  

Opening Bal Equity 116,490.97 
Retained Earnings 10,325.71 
Net Income 64,524.22 

Total Equity 191,340.90 
TOTAL LIABILITIES & EQUITY 215,790.45 

  
Cash Basis   -   9:25 PM   -   10/21/04   
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 Від жовтня 2003р. до 24. листопада 2004р.
$6,020  Carnival Cruise Lines y зв'язку з „ Пл. Маланкою на 

Морю" (з ініціятиви З. Брожини) В пам'ять бл. п. Галини Микити 
$1,900  Учасники „ Пл. Маланки на Морю". ( + $5,100 

вплинуло при кінці 2003р.) 
$1,050  Matching gift Lubrizol Foundation 
$1,000  Загін „Червона Калина" 

$500  Зеня Брожина 
$200  Об’єднання Українців у Ґлен Спей 
$153  Роман Рондяк 
$100  Володимир Шевчук; Дарія Якубович 
$70  Віктор Лебедович 
$60  Юрій Базарко 
$55  Daniel DeRitis 
$50  Василь Сосяк 
$35  Роман Процик; Марта Коломиєць; Петро Миськів;  

 Ростислав Ратич; Микола Мілянич; Ігор Рак 
$30  Юрій Пилип 
$25  Любов Маринюк; Лев Голубець; Ігор Павлюк 
$20  Катруся Круциляк; Святослав Петрів; Ярослав  

 Левицький; Василь Саляк; Віра Левицька 

М. Антонів; О. Бачинський; Г. Бобиляк; М. Борковська; 
М. & Д. Венґрин; У. & В. Гайдар; Р. Гарасим; О. Ґной; Т. 
Данилів; І. & А. Дзівак; Т. & О. Зазуля; Ю. & О. 
Кисілевський; О. & Л. Кінах; Е. & І. Клюфас; З. Клюфас; 
О.& Б. Комаринські; В. Корнага; І. & С. Король; Я. 
Котляр; Г. & І. Кузьма; О. & О. Кузьма; Р. & М. Кузьма; 
Я. Кукіль; Т. & І. Кулик; А. & С. Куріца; В. Кушнір-
Винник; Р. & Н. Літепло; І. Мартинець; В. Марущак; М. 
Мілянич; Л. Моравська; А. & В. Мочула; М. & О. 
Мочула; Х. Олексин; І. & Л. Павлович; Б. & Н. Павлюк; 
З. & Д. Пагута; Е. Прокопович; О. Путикевич; А. & Л. 
П'ясецький; Ю. & Л. Раковський; С. Романяк; В. & Д. 
Рудакевич; О. & Т. Склепкович; Б. & В. Слиж; Я. & У. 
Сось; Н. Сохан; П. & Х. Ставничий; Ю. Темницький; О. 
& В. Тершаковець; Н. Титла; Я. & Л. Федун; Л. Цьолко; 
І. Чайковська; Я. & Л. Черник; С. Яворський; А. & М. 
Яцкевич; Emerson & Cuming Microwave Products; УПС 
курінь Чортополохи; УСП курінь Чортополохи; 
Федеральна Кредитівка – Кліфтон 

$15  Данило Кузьмич; Марта Ярош $2,975 Разом 
$10  Оксана Сидорак; Роксоляна Яримович; Михайло  В пам'ять бл. п. Софії Свірської 

 Белендюк; Доріян Куропась; Оксана Лобачевска; $25 Христина Гошовська 
 Сусанна Рак $20 Марія Крижанівська 

$5  Лада Онишкевич; Всеволод Петрів $10 Любомир Білик; Василь Білан 
$11,763  Разом $65 Разом 

 
На фонд "Булава з України" 

$10,000  Self Reliance (NY) Federal Credit Union 
$2,500  Курінь УПС „Червона Калина” 
$1,000  Курінь УПС „Буриверхи"; Пластова група Міннеаполіс; Станиця Ню Йорк; Станиця Пассейк; Self Reliance 

(NJ) Federal Credit Union 
$975  Курінь УПС „Бурлаки" 
$500  Курінь УПС „Лісові Чорти"; Окружна Таборова Комісія „Вовча Тропа”; Марта Перейма; Станиця Чікаґо; 

Selfreliance Newark Credit Union; Self Reliance Philadelphia Federal Credit Union; Cтаниця Лос Aнджелес 
$400  Ukrainian National Federal Credit Union 
$250  Курені УСП та УПС „Орден Хрестоносців”; Курінь УСП „Ті, що греблі рвуть”; Плавня Ню Йорк куреня УПС 

„Ті, що греблі рвуть” 
$200  Таїса й Андрій Бровар; Богдан Домарадський; Юрій і Мелинда Маринюк; Ярко і Діяна Маринюк; Rochester 

Ukrainian Federal Credit Union 
$150  Курінь УПС „Чортополохи" 
$100  Всеволод Гнатчук (в пам'ять бл.п. Галини Микити); Андрій Головінський; Олег і Аннета Ковблянські; Курінь 

УПС „Верховинки"; Люба й Андрій Маринюк; Ігор і Віра Микита; Ігор Мілянич; Юрій й Леся Раковські; 
Юрій і Авра Слюсарчук; Роман Стефанюк; Т-во Українських Сеніорів Маямі; Зенон й Оленка Сайкевич 
Цибрівські, Оксана Cалдит (бл.п. Ольги Дужої та бл.п. Марка Плешкевича) 

$75  Роман Петик 
$50  Михайло Ковальчук; Дмитро і Стефанія Косович (в пам’ять бл.п. Галини Хамули); Наталія Кравчук з 

родиною; Курінь УПС „Лісові Мавки" 
$45  Віра і Віктор Бохеник 
$25  Курінь УСП „Бурлаки"; Мотря Мілянич (в пам’ять бл.п. Галини Хамули); Микола й Ірена Ракуш; Омелян і 

Наталка Татунчак; Ірена Трач; Надя Бігун 
$26,045  Разом 
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ЧЛЕНСТВО ПЛАСТУ В ЗСА 1951-2004 подане по уладах
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Станиця 1994-5 1995-6 1996-7 1997-8 1998-9 1999-00 2000-01 2001-02 2002-03 2003-2004
Ню Йорк $1,130.75 $1,350.00 $1,547.63 $1,925.12 $1,366.50 $1,490.00 $1,726.50 $1,552.97 $1,601.13 $2,523.82

Чікаґо $1,072.50 $1,094.00 $1,482.50 $2,041.25 $1,726.25 $2,053.75 $2,118.75 $1,042.52 $1,700.00 $1,175.00

Пассейк $535.25 $296.25 $200.00 $257.50 $812.75 $956.25 $940.00 $1,288.75 $1,097.50 $1,155.25

Філядельфія $795.00 $1,360.00 $1,500.00 $1,565.00 $1,265.00 $1,752.50 $1,391.25 $1,181.25 $1,367.50 $1,133.50

Нюарк $972.00 $318.75 $638.75 $490.00 $1,206.25 $718.75 $593.75 $897.50 $941.25 $1,052.50

Клівленд $671.75 $635.00 $432.50 $1,097.50 $655.00 $1,197.50 $1,129.00 $1,154.35 $1,346.25 $1,017.75

Дітройт $824.25 $786.25 $722.50 $777.75 $481.25 $721.25 $1,349.00 $1,094.25 $1,200.00 $620.25

Боффало $672.36 $735.00 $587.50 $693.75 $761.25 $745.00 $737.50 $787.50 $726.25 $530.00

Вашінґтон $176.75 $85.00 $140.00 $226.25 $167.37 $497.50 $188.75 $480.00

Рочестер $247.50 $227.50 $239.75 $397.25 $406.25 $326.25 $282.50 $357.50 $462.50 $358.75

Гартфорд $135.00 $252.50 $330.00 $422.50 $476.87 $434.50 $491.25 $536.50 $457.50 $240.00

Лос Анджелес $126.25 $285.00 $95.00 $135.00 $115.00 $95.00 $246.25 $166.25 $163.75 $205.00

Кергонксон $118.75 $96.25 $124.25 $147.50 $140.00 $182.50 $125.00 $126.25 $53.75 $110.00

Сиракюз  $97.50

Денвер $102.50 $300.00 $200.00 $100.00

Гемпстед  $25.00

Балтімор $43.75 $100.00 $82.50 $95.00

Бостон  $80.00

Албані $123.75 $92.50 $97.50 $48.75 $50.25 $41.25 $33.00  

Міннеаполіс  

Самітники $15.00 $50.00  $25.00

Разом $7,601.86 $7,716.50 $8,187.88 $10,268.87 $10,029.99 $11,319.50 $11,527.50 $10,385.59 $11,242.38 $10,699.32

Пластова Коляда


